
ЦЕНТРАЛНА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ 

 

 

ПРОТОКОЛ 

№ 807 

 

На 16 април 2026 г. се проведе заседание на Централната 

избирателна комисия при следния 

 

ДНЕВЕН РЕД: 

 

1. Гласуване извън страната 

Докладват: Йорданка Ганчева, Цветозар Томов, 

Елка Стоянова.  

2. Доклади по дела, жалби и сигнали. 

Докладват: Елка Стоянова, Йорданка Ганчева, 

Красимир Ципов. 

3. Медийни пакети. 

Докладва: Димитър Димитров. 

4. Доклади по административни преписки. 

Докладват: Росица Матева, Емил Войнов, 

Димитър Димитров, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Йорданка 

Ганчева, Красимир Ципов, Елка Стоянова, 

Любомир Георгиев, Гергана Стоянова, Камелия 

Нейкова. 

5. Проект на решение относно регистрация на наблюдатели в 

изборите за народни представители на 19 април 2026 г. 

Докладват: Красимир Ципов, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева, Георги Баханов. 

6. Проект на решение относно приемане на Оперативен план 

за организацията на работата в ЦИК в деня на изборите за народни 

представители на 19 април 2026 г. 
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Докладва: Севинч Солакова. 

7. Проект на решение относно гласуване на избиратели с 

увредено зрение чрез тактилни шаблони за гласуване с хартиени 

бюлетин в изборите за народни представители на 19 април 2026 г. 

Докладва: Росица Матева. 

8. Проект на решение относно регистрация на застъпници в 

избирателни секции извън страната, в изборите за народни 

представители на 19 април 2026 г. 

Докладват: Любомир Георгиев, Гергана Стоянова. 

9. Проект на решение относно изменение на Приложение. 

Докладва: Севинч Солакова 

 

При откриване на заседанието 

ПРИСЪСТВАХА: Камелия Нейкова, Димитър Димитров, 

Емил Войнов, Росица Матева, Цветозар Томов, Севинч Солакова, 

Георги Баханов, Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева. 

 

Заседанието бе открито в 10,38 ч. и ръководено от госпожа 

Камелия Нейкова – председател на Централната избирателна 

комисия, и господин Цветозар Томов  зам.-председател на 

Централната избирателна комисия. 

 

*    *    * 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Добър ден, колеги! 

Честит ден на Конституцията! Честит професионален празник на 

всички колеги юристи! Честит празник на съдебните служители! С 

пожелания за много здраве и професионални успехи! 

Единадесет членове сме в залата: Камелия Нейкова, Цветозар 

Томов, Емил Войнов, Росица Матева, Севинч Солакова, Гергана 

Стоянова, Елка Стоянова, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, 
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Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева. Имаме необходимия 

кворум.  

Предлагам ви следния проект на дневен ред: 

1. Гласуване извън страната с докладчици: госпожа Ганчева, 

господин Цветозар Томов, госпожа Елка Стоянова. 

2. Доклади по дела, жалби и сигнали с докладчици: госпожа 

Елка Стоянова, госпожа Йорданка Ганчева. 

3. Медийни пакети с докладчик господин Димитър Димитров. 

4. Доклади по административни преписки с докладчици: 

госпожа Росица Матева, господин Емил Войнов, господин Димитър 

Димитров, госпожа Севинч Солакова, госпожа Силвия Стойчева, 

госпожа Цветанка Георгиева, госпожа Йорданка Ганчева, господин 

Красимир Ципов, госпожа Елка Стоянова, господин Любомир 

Георгиев, госпожа Гергана Стоянова и аз. 

5. Проект на решение относно регистрация на наблюдатели в 

изборите за народни представители на 19 април 2026 г. с докладчик 

господин Красимир Ципов. 

6. Проект на решение относно приемане на Оперативен план 

за организацията на работата в ЦИК в деня на изборите за народни 

представители на 19 април 2026 г. с докладчик госпожа Севинч 

Солакова. 

Имате ли предложения по дневния ред? 

Господин Ципов, заповядайте. 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Да ме добавите в точка втора: „Доклади 

по дела, жалби и сигнали“. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Добавям Ви в точка 

втора. Други? 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Да ме добавите в точка пета: „Проект 

на решение относно регистрация на наблюдатели в изборите за 

народни представители на 19 април 2026 г.“. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Добавям в точка пета 

госпожа Стойчева, госпожа Георгиева и господин Димитров. Други 

предложения има ли? Няма. 
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Колеги, моля да гласуваме дневния ред. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Росица Матева, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов), против – 

няма.  

 

Преминаваме към точка четвърта: 

ДОКЛАДИ ПО АДМИНИСТРАТИВНИ ПРЕПИСКИ. 

Колеги, ще започна първо с някои доклади в точка четвърта. 

Докладвам вътрешен № ЦИК-25-135 от 15 април 2026 г. Това е 

докладна записка от директора на дирекция „Администрация“ 

относно сключване на граждански договори с външни сътрудници за 

подпомагане дейността на Централната избирателна комисия при 

подготовката и произвеждането на изборите за народни 

представители на 19 април 2026 г. 

Колеги, в докладната се сочи, че предложението се прави на 

основание чл. 39, ал. 6 от Правилника за организацията на дейността 

на Централната избирателна комисия и на нейната администрация, 

Раздел II от Вътрешните правила за сключване, изпълнение и 

отчитане на договори и необходимостта от външни сътрудници, 

които да подпомагат дейността на ЦИК, свързана с дните около 

изборния ден, в това число: подпомагане процеса на приемане на 

протоколите от районните избирателни комисии; подпомагане 

процеса на приемане на протоколите от секционните избирателни 

комисии извън страната; приемане на жалби и сигнали в изборния 

де; подпомагане на дейности по административно и техническо 

обезпечаване на Централната избирателна комисия; подпомагане на 

ЦИК при възникнали проблеми и обстоятелства свързани с 

машинното гласуване, както и подпомагане на ЦИК в дейността, 

свързана с предстоящите проверки на специализираните устройства 

за машинно гласуване – конкретно наличието на всички компоненти 

от всеки комплект устройство за машинно гласуване след 
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транспортирането им от избирателните секции в страната до 

централния склад, в който се съхраняват. 

В докладната е посочен прогнозният брой на сътрудниците, 

които ще вземат участие във всички дейности така, както са 

разписани в отделните точки според предмета на дейностите, които 

ще извършват. За изпълнение на посочените дейности по приемане и 

обработка на документите, съдържащи резултатите от гласуването, 

за кратък период от време при 24 часов режим на работа, ЦИК не 

разполага с необходимия брой служители, които да подпомогнат 

комисията в този период. Посочват се и други аргументи, свързани 

най-вече с непрекъсваемия на работа в периода от 18 април 2026 г. 

до обявяване на изборните резултати. 

Предвид изложеното и с оглед изпълнение правомощията на 

Централната избирателна комисия по произвеждане на изборите се 

прави предложение за приемане на решение за сключване на 

граждански договори със сътрудниците съгласно приложен списък. 

Средствата за изплащане на възнагражденията с дължимите 

осигурителни вноски ще се изплащат от план-сметката, приета от 

Министерския съвет за изборите, като прогнозният размер на 

финансовите разходи с осигурителните вноски за сметка на 

възложителя са до 120 хиляди евро.  

Към докладната записка е приложен контролен лист за 

извършен предварителен контрол от финансовия контрольор преди 

поемане на задължение с изразено мнение за законосъобразност 

преди поемане на задължение.  

Предложени са няколко проекта на договор: проект на договор 

за сътрудниците, които ще подпомагат работата, свързана с 

приемането и обработването на жалби и сигнали; проект на договор 

за сътрудниците, които ще бъдат ангажирани основно да подпомагат 

членовете на ЦИК в процеса на приемане на протоколите на 

секционните избирателни комисии от районните избирателни 

комисии; проект на договор със сътрудниците, които ще подпомагат 

дейността, свързана с приемане на протоколите от секционните 
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избирателни комисии извън страната; проект на договор със 

сътрудниците, които ще подпомагат ЦИК в дейността, свързана с 

проверка на пълнотата на комплектите на специализираните 

устройства за машинно гласуване при прибирането им от 

секционните избирателни комисии в страната и извън страната в 

централния склад; проект на договор със сътрудник, който ще 

подпомага деловодната дейност; и проект на договор със сътрудник, 

който ще подпомага дейността, свързана с обработване на 

преписките, които постъпват във връзка с технически проблеми с 

машините за гласуване от секционните избирателни комисии. 

Във всеки проект на договор е посочено и индивидуалното 

възнаграждение според предмета на работа, която се възлага на 

сътрудниците. 

Колеги, предлагам да одобрим направените предложения. Те 

са обсъдени и в работна група, а при необходимост за тяхното 

допълване ще вземем допълнително решение. 

За пълнота на доклада. Пропуснах да ви кажа, че към 

преписката е приложена и справка за изплатени суми по граждански 

договори за аналогични дейности в предходни избори и 

възнаграждението, което се предлага за аналогичните дейности от 

предходни избори, е в същия размер. 

Колеги, моля за вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева, Цветозар Томов), против – няма.  

Госпожо Солакова, заповядайте. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Уважаеми колеги, от „Печатница на 

Българска народна банка“ сме получили писмо с вх. № ЦИК-НС-19-

84/69 от 16 април 2026 г. с предложение по повод доставката на 

ролките със специализирана хартия за изборен район Търговище, 
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откъдето не са се явили представители на областна администрация и 

РИК – Търговище, по предварително предоставения график. 

Предложението на Печатницата е с допълнително превозно средство 

на „Печатница на Българска народна банка“ АД, което да бъде 

придружаващо по маршрут София – Шумен – Разград – Търговище 

и със същата охрана на МВР, да бъдат доставени в Областен център 

Търговище. В проекта на писмо само ще допълня: да бъдат 

доставени в Областен център Търговище. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, 

Цветозар Томов), против – няма.  

Господин Войнов, заповядайте. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Благодаря. Уважаеми колеги, постъпили са 

писма от РИК – Благоевград, РИК – Велико Търново, РИК – Видин, 

РИК 25 – София, и РИК – Стара Загора, с вх. от № ЦИК-НС-10-

1330/1 до № ЦИК-НС-10-1330/5. Те са във връзка с изпратения 

коригиран транспортен план от „Сиела Норма“ АД. От петте 

районни избирателни комисии четири са съгласни с предложения 

план. Единствено РИК – Благоевград, имат предложения за промени. 

Предлагам да изпратим писмо на „Сиела Норма“ АД, с което 

да ги уведомим, че е необходимо да се съобразят с предложенията и 

да ни изпратят коригирания транспортен план за област Благоевград 

до 12,00 ч., днес. Проектът на писмо е 15513. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания?  

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 
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Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, 

Цветозар Томов), против – няма.  

Колеги, само едно допълнение към моя доклад, който 

направих във връзка с одобряване на списъка със сътрудниците и 

докладната записка, която беше подготвена. Пропуснах да кажа, че 

списъкът, въз основа на който е направено предложението, е 

публикуван в папка ОТП, актуална към 16.30 ч. на 15 април 2026 г. 

 

Преминаваме към точка първа: 

ГЛАСУВАНЕ ИЗВЪН СТРАНАТА. 

Госпожо Ганчева, заповядайте. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Колеги, докладвам в тази точка: 

„Гласуване извън страната“ писмо от Министерството на външните 

работи, с което на практика те ни препращат по компетентност 

получена грама със съответния изходящ номер. Писмото е с вх. 

№ ЦИК-НС-17-1325/2 от 15 април 2026 г. Препратено ни е по 

компетентност – получена грама с изх. № от Генералното 

консулство на Република България във Франкфурт на Майн, във 

връзка с жалба до Върховния административен съд от госпожа            

Д.                             Д.-Ч. и госпожа               В.                      Ш. 

относно определяне съставите на членовете на СИК от град 

Лудвигсхафен за предстоящите избори. Те всъщност ни препращат 

получената на електронната поща на Генералното консулство във 

Франкфурт жалба от цитираните лица на 15 април 2026 г., която по 

същество, колеги, е същата, която ви докладвах във вчерашно 

заседание. Те оспорват решението на ЦИК относно определяне 

членовете на СИК в град Лудвигсхафен. Без да повтарям доклада си 

от вчерашното заседание, от звено „Правно“ се подготвя становище, 

което гласувахме за изпращане във Върховния административен съд, 

но аз лично се учудвам, че подобни жалби и сигнали от лица от 

българските общности не е обичайно, когато не са адресирани до 

Върховния административен съд с идентично съдържание, 
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препращаме на МВнР по компетентност с оглед на това, че ЦИК не 

подменя състави на СИК, а тя назначава членовете на СИК въз 

основа на проведени консултации в ЦИК, въз основа на 

предложенията на парламентарно представените партии и коалиции 

и предложение на МВнР. Тук, в изпратената ни жалба, липсва 

становище, за да има яснота, примерно, с оглед правомощията и на 

ДКП на МВнР по места извън страната, които си общуват с 

българските общности. Ще възложа към преписката по вчерашната 

жалба да се приложи и тази свързана преписка. Нямам други 

предложения по нея. 

Колеги, докладвам ви постъпили въпроси с вх. № ЦИК-НС-17-

1265 от 14 април 2026 г., от секретаря на СИК 0360 – ние с колегата 

Стоянова сме извършили проверка – П.             Х., който поставя 

въпроси, свързани с прилагането на методическите указания: дали 

може да се гласува с пасаван (временен паспорт), как да се 

процедира при произвеждане на бяла, (празна), разписка и при 

наличие на повече от една машина какво се случва? 

ЦИК е публикувала списъка с машините за гласуване извън 

страната и колегата би следвало да е запознат, че сме определили по 

една машина в секциите. Тази преписка я докладвам за обсъждане 

заедно с всички други въпроси, които бяха поставени и от 

проведеното обучение на секционните избирателни комисии извън 

страната. 

Докладвам писмо с вх. № ЦИК-НС-02-375/2 от 15 април 

2026 г. отново от МВнР. Постоянният секретар ни препраща грама 

от посолството на Република България в Берлин с молба за указания 

и поставените въпроси отново касаят гласуване на избиратели с 

временни паспорти и се сочи как гласува член на СИК, който си е 

загубил личните документи. Отново отнасям към групата въпроси, 

които ще обсъдим, тъй като има съвпадение с тези, които са 

поставени от членовете на СИК при обученията. 

Докладвам вх. № ЦИК-НС-17-320 от 15 април 2026 г. с 

поставен въпрос: как се гласува извън страната, ако не могат да 
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гласуват в секцията, където предварително са се заявили? Ние имаме 

достъпна информация за лица, които желаят да упражнят правото си 

на глас по този начин, на нашата интернет страница. Докладвам го 

за сведение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин Томов, 

заповядайте. 

ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Благодаря. Колеги, докладвам ви писмо 

с вх. № ЦИК-НС-18-1355 от 15 април 2026 г. Писмото е от Леда 

Цветкова – репортер в bTV новините. В него се задават четири 

въпроса. В момента го докладвам за запознаване, а малко по-късно 

ще го върна на доклад, когато съм готов да предложа писмен 

отговор на писмото. 

Колеги, докладвам писмо от Кремена Божикова, която твърди, 

че иска да гласува в Палма де Майорка, където ще бъде в изборния 

ден и пита дали има някаква възможност да се регистрира там. Тъй 

като е оставила телефон, аз ѝ се обадих по телефона и тя разбра, че 

има право да гласува в Палма де Майорка и какво трябва да направи 

при акта на гласуване. Докладвам го за сведение.  

Докладвам писмо от        М.           З., която ще бъде във 

Франкфурт по време на изборите и пита: може ли да гласува там? 

РОСИЦА МАТЕВА: Има рубрика „Често задавани въпроси“. 

ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Където мога отговарям по телефона, а 

където не мога докладвам единствено за сведение. Естествено, че 

има богата информация по този въпрос на сайта на ЦИК и не 

предлагам да изпращаме писмен отговор.  

Ако преценим, за да спестя време, ще изброя само номерата на 

преписките, които докладвам за сведение. 

Следващата е много странна. Това е вх. № ЦИК-НС-17-357/1, 

където отново се пита защо не е открита секция в Кемниц, 

Германия? Текста на писмото е към дата 11 март 2026 г., а писмото е 

с дата от 15 април 2026 г. Очевидно е препратено старо писмо 

отново на адреса на ЦИК и затова го докладвам за сведение. 
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Също за сведение докладвам писмо с вх. № ЦИК-НС-17-1277 с 

питане за откриване на секция в Хам, където има регистрирани 

9 души за изборите в секция в Германия. Няма смисъл да го 

обсъждаме, защото хората имат богата възможност да знаят, че са 

необходими минимум 40 заявления, за да бъде открита секция. 

Същото питане е за Пфафенхофен с вх. № ЦИК-НС-17-1302 от 

14 април 2026 г.  

Следващото е вх. № ЦИК-НС-17-1275 с питане да си упражнят 

правата в Одрин. 

Бих предложил все пак да сложим едно съобщение на 

страницата на ЦИК. То ще бъде общо предложение на базата на 

всички писма, които ви докладвам, с което още веднъж в съобщение 

да уведомим гражданите, които са извън страната в изборния ден, че 

имат право да гласуват във всяка разкрита избирателна секция извън 

страната, като подадат декларация в съответствие с Приложение 

№ 28 от изборните книжа, защото очевидно има доста голям брой 

хора, които не са наясно с тази възможност и задават непрекъснато 

въпроси към нас. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Ганчева, 

заповядайте. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Аз не възразявам да публикуваме 

съобщение, но Централната избирателна комисия – доста назад във 

времето по подготовка на произвеждане на изборите, изпрати 

информация до МВнР именно с такова съдържание за 

разпространение сред българските общности – как се гласува извън 

страната, но въпросите показват, че явно има нужда от такова 

съобщение. Има недостатъчно разпространение на информацията, 

така че аз ще подкрепя предложението. 

ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Така е. Съгласен съм с вас, но мисля, че 

в момента – три дни преди изборите, би било добре да направим 

такова съобщение. 

Има още няколко такива писма. Набързо ще ги докладвам: вх. 

№ ЦИК-НС-21-1271 от 14 април 2026 г. – може ли да гласува в 
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Александруполис? Може, разбира се, като подаде декларация. Да 

довърша писмата от този тип? Това беше последното от този тип. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, по 

предложението на господин Томов за публикуване на съобщение на 

интернет страницата на Централната избирателна комисия или в 

секция „Гласуване извън страната“? За къде е вашето предложение? 

И на двете места? 

ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: На интернет страницата със сигурност, а 

и в рубриката „Съобщения“ мисля, че е хубаво да сложим едно 

съобщение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Добре. И в 

„Гласуване извън страната“. 

ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: И в „Гласуване извън страната“ също. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли други 

предложения? 

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов), против – няма.  

Госпожо Стоянова, заповядайте. 

ЕЛКА СТОЯНОВА: Колеги, докладвам ви писмо с вх. 

№ ЦИК-НС-02-1147/1 от 15 април 2026 г., което е от работна група 

„Избори“, от постоянния секретар и председател на работна група 

„Избори“ – господин           И.           Н., с което се отправя молба към 

ЦИК да се обсъди вариант за предоставяне на контакти на 

координаторите на парламентарно представените партии и коалиции 

относно контактите на членовете на СИК извън страната. Докладвам 

го за запознаване, а впоследствие ще ви предложа и вариант на 

отговор по това писмо. 

Останалите преписки са основно от български граждани, 

живущи извън страната, в които има запитвания по повод това 
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съобщение, което току-що гласувахме да бъде публикувано на сайта, 

но най-вече постъпват заявления от членове на СИК, назначени с 

наши решения до момента, които по различни причини подават 

оставка от участието си. Само за пример ще ви дам: вх. № ЦИК-НС-

09-1003/1 до № ЦИК-НС-09-1003/29 към момента, а отделно мисля и 

с други индекси. Предавам своевременно тези постъпили заявления 

на сътрудниците и там, където няма постъпило предложение от 

съответната парламентарно представена партия чиято е квотата, от 

която се отказва от участие съответният член, да се координира 

информацията, за да може да бъде освободено лицето на база 

подаденото от него заявление и съответно за попълване състава на 

СИК.  

Отделно има няколко писма като например: вх. №  ЦИК-НС-

21-1234, което е свързано със запитване актуални данни за контакт с 

член на СИК. Уточнявам, че когато ни подават предложенията си за 

член на СИК не винаги данните, които са ни предоставени от страна 

на парламентарно представените партии, са коректни и това 

затруднява комуникацията с членовете на СИК, както и между тях – 

председатели, секретари, зам.-председатели, а с оглед предстоящото 

предаване на книжа и материали в съботния ден тази комуникация 

им е необходима. В такива случаи се свързваме за уточняване на 

коректните данни за контакт със съответно лице и ги предоставяме 

на поискалите ги. В общи линии това са двете основни посоки, в 

които се движат преписките извън страната. 

Има и отделно запитване от типа на вх. № ЦИК-НС-21-1304 от 

14 април 2026 г., което е запитване от член на СИК по отношение на 

това, че не е получил потвърждение. Членовете на СИК нямат нужда 

от потвърждение щом фигурират в публикуваното на сайта на ЦИК 

решение като такива. Те ще си получат и удостоверенията в деня 

преди изборите и в деня на изборите.  

Това е, което мога да маркирам като основни насоки, в които 

върви кореспонденцията в тази тема. 
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Разбира се, има и такива български граждани, живущи извън 

страната, коментирахме ги вчера. По повод начина, по който се 

определят съставите на СИК извън страната, много често се изразява 

недоволство от това, че техните искания и предложения не са 

съобразени.  

За пореден път го казвам, защото мисля, че този въпрос е 

крайно време да бъде изяснен и да се даде възможност на хората да 

го разберат, за да не изпадат в ситуации, в които да изпитват 

недоволство – съставите на СИК извън страната се определят въз 

основа на проведените консултации по предложение на 

парламентарно представените партии и коалиции. На тези 

консултации участва и МВнР, които правят предложения за тези 

места, които не са предложени за заемане от парламентарно 

представените партии и коалиции. В конкуренцията между 

предложенията на първо място са тези, които се правят от 

съответните парламентарно представени политически субекти, след 

това се попълват съставите от местните общности по техните 

предложения чрез МВнР. Така го е разписал законът, така го прилага 

и ЦИК. Няма друг механизъм.  

В общи линии това е, което мога да докладвам. Няма да 

изброявам един по един всички номера, защото това са четирите 

групи информация, в която попадат преписките, които са свързани с 

гласуване извън страната и те съответно ще бъдат налични в 

деловодството на ЦИК, сортирани по теми и по входящи номера, 

както следва. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, в тази точка 

ви докладвам вх. № ЦИК-НС-12-1375 от 15 април 2026 г. Това е 

писмо от Преслава Костова – председател на СИК в Мюнхен. Тя се 

обръща към ЦИК с молба за разяснение по въпрос, свързан с 

процедура при техническа неизправност, евентуална, на машина за 

гласуване. 

Колеги, поставеният въпрос попада в указанията, които ЦИК 

ще изпрати чрез Временния комуникационен пункт на всички СИК с 
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машинно гласуване, така че сега го докладвам за запознаване. 

Колегите от тази секционна комисия 93 в Мюнхен ще получат също 

тези указания. 

От Великобритания, от избирателна секция в Лондон поставят 

въпрос, свързан с правото на наблюдатели, застъпници и 

представители на партии и коалиции, че имат право на 

видеонаблюдение и видеоизлъчване в реално време и молят да 

потвърдим или да отхвърлим това дали се отнася за секциите извън 

страната. Вероятно тук става някакво объркване за 

видеонаблюдението, което е в края на изборния ден при преброяване 

на бюлетините и отчитане на гласовете при попълване протоколите 

на СИК, което видеонаблюдение е само в секциите в страната. От 

така поставения въпрос мога да направя извод, че въпросът е 

свързан с правата на наблюдатели, застъпници и представители да 

наблюдават процеса по преброяване на бюлетините и отчитане на 

гласовете като им се осигурява пряка видимост, включително чрез 

видеозаснемане, което е разписано в методическите указания в част 

„Общи положения“, както и в Изборния кодекс в съответните 

раздели, свързани с правата на лицата, които имат право да 

присъстват в изборното помещение при преброяване на гласовете и 

отчитане на резултатите от гласуването в конкретната секция. Този 

въпрос също ще бъде включен в допълнителните указания, които ще 

изпратим на всички секционни избирателни комисии извън 

страната. Докладвам ви тези две преписки за запознаване и те ще 

бъдат обсъдени заедно с всички останали поставени въпроси от СИК 

извън страната, включително и по време на проведената онзи ден 

онлайн среща. 

Преминаваме към точка втора – господин Ципов, заповядайте. 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Колеги, докладвам вх. № ЦИК-НС-17-

1367 от 15 април 2026 г.. Това е получен по имейл сигнал относно 

нарушение на Изборния кодекс чрез агитационни материали, 

съдържащи изображение на действащ министър. 
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Жалбата е подадена от          Г.           Х.         и е адресирана до 

РИК – Плевен, и до ЦИК. Тъй като първият адресат е компетентната 

РИК – Плевен, а в жалбата изрично се посочва, че агитационният 

материал е поставен в град Плевен и се разпространява в целия град, 

го докладвам за сведение. 

В жалбата всъщност също се упоменава, че подобни 

агитационни материали, поставени в нарушение на Изборния 

кодекс, са санкционирани от РИК – Бургас, с Решение № 105-НС от 

2 април 2026 г., което решение на РИК – Бургас, е потвърдено с 

Решение № 4718-НС от 8 април 2026 г. на ЦИК. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Стойчева, 

заповядайте. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Колеги, постъпил е сигнал с вх. 

№ ЦИК-НС-17-1382 от 15 април 2026 г. Подателят не е написал 

името си като от имейла може да се види, че това е Джони Деп. 

Приложени са няколко линка на сайта BulNews.bg. Във връзка с 

твърдяното в сигнала същият сайт системно публикува материали с 

характер на политическа агитация, които не са обозначени като 

платена форма. Приложени са няколко линка към сигнала и при 

отваряне на този сайт се установява, че това е сайт с регионален 

характер и доколкото в правомощията на РИК е да контролират 

медийното съдържание на доставчиците на медийни услуги с 

регионален и местен обхват, предлагам да изпратим по 

компетентност този сигнал на РИК – Враца. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли други 

предложения? 

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, Красимир 

Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева), против – няма.  

Госпожо Георгиева, заповядайте. 
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ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Колеги, с вх. № ЦИК-НС-21-1378 

от 15 април 2026 г. сме получили по електронната поща писмо-

сигнал, което не е подписано от конкретен подател, но в него са 

посочени лица, които се занимават с разпространение на наркотици 

и купуване на гласове. Става въпрос за град Шумен. 

Предлагам ви да препратим този сигнал до ОДМВР – Шумен, 

по компетентност. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, предлагам 

ви този сигнал да бъде изпратен до главния секретар на МВР, до 

ОДМВР – Шумен, и на електронната поща, предназначена за 

подаване на сигнали. Има ли други предложения? 

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева), против – 1 

(Севинч Солакова).  

Заповядайте, госпожо Солакова. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Гласувах „против“, защото считам, че 

трябва да се изпрати на главния секретар на МВР, за да прецени 

къде да препрати за оперативни действия. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Заповядайте, 

господин Чаушев. 

ЕРХАН ЧАУШЕВ: Уважаеми колеги, в моя вътрешна папка 

има два сигнала от гражданина Александър Тенев. Той продължава 

със сигналите във връзка с УНСС. Този път в стола става случката, 

имало агитационни материали. Сигналът е адресиран и до РИК 23 – 

София, по компетентност. Докладвам за сведение. 

Също така отново сигнал от същия гражданин, адресиран и до 

РИК и до ЦИК, този път за агитационни материали в Студентски 

град, в стол 39. Докладвам за сведение, защото е адресиран точно по 

компетентност на РИК 23. 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Стоянова, 

заповядайте. 

ЕЛКА СТОЯНОВА: Уведомявам ви, че по телефона от 

Административен съд – Бургас, ни уведомиха за дело днес, което се 

провежда по жалба на коалиция „Антикорупционен блок“ срещу 

Решение № 103-НС от 2 април 2026 г. на РИК – Бургас. Уведомяват 

ни като заинтересована страна, защото ние потвърдихме това 

решение с наше Решение № 4718-НС от 8 април 2026 г. Докладвам 

го за сведение на Комисията. Делото е било за 10.30 ч. и вероятно 

вече е приключило. От РИК са се явили и вероятно ще ни 

информират за публикуваните на сайта на Административен съд – 

Бургас, документи за резултата от същото. За сведение. Делото е 

№ 832/2026 г. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, преминаваме 

към точка трета: 

МЕДИЙНИ ПАКЕТИ. 

Господин Димитров, заповядайте. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Благодаря Ви, госпожо Председател. 

В папката „Медийни пакети“ има едно запитване. То е с вх. № ЦИК-

НС-18-1335 от 15 април 2026 г. Запитването е от медия, която се 

интересува от все още наличните средства в медийния пакет на 

коалиция „Сияние“. Отговорът е положителен, тъй като в този пакет 

все още има достатъчно голяма остатъчна сума. Предлагам да 

гласуваме решение, с което да изпратим положителен отговор.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Камелия Нейкова, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева), против – няма.  

Колеги, продължаваме с точка четвърта: „Доклади по 

административни преписки“. 
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Госпожо Солакова, заповядайте. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, докладвам за запознаване 

изготвен проект на график въз основа на получените писма от РИК 

относно предаването на протоколите от РИК. 

Докладвам писмо с вх. № ЦИК-НС-10-1363 от 15 април 2026 г. 

Докладвам преписката на първо място за запознаване и обсъждане 

на работна група, но заедно с това предлагам да изпратим писмото 

до „Печатница на БНБ“ с копие до министъра на финансите за 

извършване на проверка и изразяване на становище. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли други 

предложения? 

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева), 

против – няма.  

Госпожо Солакова, заповядайте. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, за последващо одобрение ви 

докладвам писмо с изх. № ЦИК-НС-19-84/68 от 16 април 2026 г. до 

„Печатница на БНБ“ да предадат изработените бюлетини на 

Печатница „Демакс“ АД. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Моля, режим на 

гласуване.  

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева), против – няма.  

Госпожо Солакова, заповядайте. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: За сведение докладвам писмо от РИК 

– Хасково, с вх. № ЦИК-НС-10-1365 от 15 април 2026 г. за 

упълномощени лица, които днес, знаете, допълнително получават 

ролки със специализирана хартия. 
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Докладвам писмо до главния секретар на Народното събрание 

и до охрана НСО – ръководителя в сградата на Народното събрание, 

във връзка с организацията по приемане и обработка на изборни 

книжа и материали от РИК в дните на приемане на документите да 

бъде осигурена възможност за ползване на паркинга на Народното 

събрание на автомобилите на ЦИК, РИК, на придружаващите ги 

автомобили на МВР, на ДАНС и на „Информационно обслужване“ 

АД, които са към изчислителния пункт. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева), против – няма.  

Заповядайте, господин Войнов. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Колеги, постъпили са писма от МВР и 

ДАНС с вх. № ЦИК-НС-15-221/163 от 15 април 2026 г. и вх. № 

ЦИК-НС-15-221/166 от 15 април 2026 г. Те са в отговор на наше 

искане за проверка на четири лица, подадени от „Карго-партнер“ 

ЕООД за работа в склада. От ДАНС нямат отрицателно становище. 

От МВР имат съображения относно едно от лицата. Предвид 

изложеното предлагам да изпратим писмо до ГД „Жандармерия“ с 

указания да допуснат до склада трите одобрени лица. Проектът на 

писмо е 15520. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева), против – 1 

(Любомир Георгиев).  
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Господин Войнов, заповядайте. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Колеги, предлагам ви писмо до „Карго- 

партнер“ ЕООД, с което да ги уведомим, че на едно лице е отказан 

достъп. Проектът на писмо е 15519. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева), против – 1 

(Любомир Георгиев).  

Господин Войнов, заповядайте. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Колеги, само да ви уведомя, че е постъпило 

писмо от „Сиела Норма“ АД с вх. № ЦИК-НС-15-221/168 от 

16 април 2026 г. С него ни изпращат списъка с инсталираните 

машини към 8,00 ч. в днешния ден и допълнителния списък на 

машините с проблеми. Докладвам го за сведение и запознаване. 

Докладвам още едно писмо от „Сиела Норма“ АД с вх. 

№ ЦИК-НС-15-221/167 от 16 април 2026 г. С него ни изпращат 

логистичния план за изборите за народни представители на 19 април 

2026 г. Докладвам го за запознаване. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Продължаваме с 

точка пета:  

ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ ОТНОСНО РЕГИСТРАЦИЯ НА 

НАБЛЮДАТЕЛИ В ИЗБОРИТЕ ЗА НАРОДНИ ПРЕДСТАВИТЕЛИ 

НА 19 АПРИЛ 2026 Г.  

Кой има готовност за проекти на решение относно 

регистрация на наблюдатели в изборите за народни представители 

на 19 април 2026 г.? Господин Георгиев, вие не се в дневния ред по 

тази точка. Добре, добавям ви. 

Господин Ципов, заповядайте. 
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КРАСИМИР ЦИПОВ: Колеги, постъпило е заявление с вх. 

№ 10-6 от 15 април 2026 г. от сдружение „ЗЕМЕДЕЛСКИ 

МЛАДЕЖКИ СЪЮЗ“, представлявано от         Н.        Д., чрез                

Т.                        С, регистрирано с Решение № 4595-НС от 18 март 

2026 г. за участие в изборите за народни представители на 19 април 

2026 г. 

Към заявлението са приложени: декларации по образец – 52 

(петдесет и два) броя; списък с имената и единните граждански 

номера на изрично упълномощените от сдружението лица, които да 

бъдат регистрирани като наблюдатели за страната, списъкът е 

представен на хартиен носител и в електронен вид на технически 

носител в excel формат; 

От извършената проверка на лицата, предложени да бъдат 

регистрирани като наблюдатели от сдружението, се установява, че 

към датата на регистрацията 44 от лицата отговарят на изискванията 

на Изборния кодекс, а за 8 от лицата са установени несъответствия.  

На съответните основания предлагам Централната 

избирателна комисия да 

„РЕШИ: 

Регистрира като наблюдатели в страната 44 (четиридесет и 

четири) упълномощени представители на сдружение 

„ЗЕМЕДЕЛСКИ МЛАДЕЖКИ СЪЮЗ“, както следва по списък с 

имена, със съответните ЕГН. 

Регистрираните наблюдатели да се впишат в публичния 

регистър. 

На регистрираните наблюдатели да се издадат удостоверения.“ 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля вашите 

изказвания. 

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 
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Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева), против – няма.  

Решението е № 4751-НС/16.04.2026 г. 

Заповядайте, господин Ципов. 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Колеги, постъпило е заявление с вх. 

№ 22-2 от 15 април 2026 г. от сдружение „БЪДЕЩЕ ЗА 

СЕВЕРОЗАПАДНА БЪЛГАРИЯ – БЗСЗБ“, представлявано от            

И.              Д., чрез              И.                Ц., регистрирано с Решение 

№ 4679-НС от 2 април 2026 г. за участие с наблюдатели в изборите 

за народни представители на 19 април 2026 г.  

Към заявлението са приложени: декларации по образец 560 

(петстотин и шестдесет) броя; списъци с имената и единните 

граждански номера на изрично упълномощените от сдружението 

лица, които да бъдат регистрирани като наблюдатели за страната в 

изборите за народни представители на 19 април 2026 г., списъците 

са представени на хартиен носител и в електронен вид на технически 

носител в excel формат. 

От извършената проверка на лицата, предложени да бъдат 

регистрирани като наблюдатели от сдружението, се установява, че 

509 от лицата отговарят на изискванията на Изборния кодекс, а за 51 

лица са установени несъответствия.  

На съответните основания предлагам Централната 

избирателна комисия да 

„РЕШИ: 

Регистрира като наблюдатели 509 (петстотин и девет) 

упълномощени представители на сдружение „БЪДЕЩЕ ЗА 

СЕВЕРОЗАПАДНА БЪЛГАРИЯ – БЗСЗБ“, съгласно приложения 

списък с имена, със съответните ЕГН. 

Регистрираните наблюдатели да се впишат в публичния 

регистър. 

На регистрираните наблюдатели да се издадат удостоверения.“ 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 
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Моля, режим на гласуване.  

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева), против – 1 (Любомир Георгиев).  

Решението е № 4752-НС/16.04.2026 г. 

Госпожо Стойчева, заповядайте. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Колеги, с вх. № 13-1 от 15 април 

2026 г. е постъпило заявление от Сдружение „ИЗБИРАМЕ 

ПЛОВДИВ“. Сдружението е регистрирано с Решение № 4629-НС от 

24 март 2026 г. (Шум и реплики.) 

Да, за Пловдив е, но аз също желая като правя доклади 

колегите да се съобразяват и да спазват правилата за нормално 

провеждане на заседание, а не всички да разговарят по между си. 

Колеги, продължавам с доклада си дотам, докъдето бях 

стигнала. Съобщих номера на решението, с което е регистрирано 

сдружението.  

Същото сдружение се представлява от            Е.           П. 

Приложени са всички изискуеми документи, а именно: образци на 

декларации (Приложение № 34-НС от изборните книжа) – 21 броя; 

списък с имената и единните граждански номера на изрично 

упълномощените от сдружението лица. 

Извършена е проверка на предложените да бъдат регистрирани 

като наблюдатели, от която се установява, че 20 от лицата отговарят 

на изискванията, а за едно от лицата е установено несъответствие. 

По изложеното и на посочените в проекта на решение правни 

основания предлагам Централната избирателна комисия да 

„РЕШИ: 

Регистрира като наблюдатели 20 (двадесет) упълномощени 

представители на сдружение „ИЗБИРАМЕ ПЛОВДИВ“, съгласно 

приложения списък с имена, със съответните ЕГН. 
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Регистрираните наблюдатели да се впишат в публичния 

регистър. 

На регистрираните наблюдатели да се издадат удостоверения.“ 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева), против – няма.  

Решението е № 4753-НС/16.04.2026 г.  

Госпожо Георгиева, заповядайте. 

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Колеги, с писмо вх. № ЦИК-НС-

09-321/4 от 15 април 2026 г., получено по електронната поща на 

Централната избирателна комисия, е постъпило заявление от 

сдружение „ДЕМОКРАЦИЯ И ЗАКОННОСТ“, регистрирано с 

Решение № 4570-НС от 11 март 2026 г. за участие с наблюдатели в 

изборите за народни представители на 19 април 2026 г. 

Заявлението е подписано с електронен подпис от Цветелина 

Пенева и е вписано във входящия регистър под № 5-7 от 15 април 

2026 г. Към заявлението са приложени изискуемите документи.  

Извършена е проверка на предложените 2 (две) лица, които да 

бъдат регистрирани като наблюдатели от сдружението, която 

установява, че към датата на регистрацията лицата отговарят на 

изискванията на Изборния кодекс. 

Въз основа на представените документи и резултата от 

проверката и на посочените в проекта правни основания предлагам 

Централната избирателна комисия да 

„РЕШИ: 

Регистрира като наблюдатели за страната 2 (двама) 

упълномощени представители на сдружение „ДЕМОКРАЦИЯ И 

ЗАКОННОСТ“ по приложен списък. 
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Регистрираните наблюдатели да се впишат в публичния 

регистър. 

На регистрираните наблюдатели да се издадат удостоверения.“ 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева), против – няма.  

Решението е № 4754-НС/16.04.2026 г. 

Господин Димитров, заповядайте. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Благодаря, госпожо Председател. 

Колеги, постъпило е заявление с вх. № 7-6 от 15 април 2026 г. от 

сдружение „БУДНИ ХОРА“, представлявано от Бистра 

Чорбаджийски, регистрирано с Решение № 4582-НС от 16 март 

2026 г. за участие с наблюдатели в изборите за народни 

представители на 19 април 2026 г. 

Към заявлението са приложени: декларации по образец 

(Приложение № 34-НС от изборните книжа) – 13 (тринадесет) бр.; 

списък с имената и единните граждански номера на изрично 

упълномощените от сдружението лица, които да бъдат регистрирани 

като наблюдатели, списъкът е представен на хартиен носител и в 

електронен вид на технически носител в excel формат. 

Централната избирателна комисия приема, че е спазено 

изискването на т. 3.1. от раздел І на Решение № 4471-НС от 

26 февруари 2026 г. 

Като взе предвид, че всички изискуеми документи, както и 

резултатите от проверката, извършена на лицата представени за 

регистрация, Централната избирателна комисия на основание на 

основание чл. 57, ал. 1, т. 14 и допълнителните правни основания 

предлагам да 
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„РЕШИ: 

Регистрира като наблюдатели за страната 13 (тринадесет) 

упълномощени представители на сдружение „БУДНИ ХОРА“, по 

приложен списък. 

Регистрираните наблюдатели да се впишат в публичния 

регистър. 

На регистрираните наблюдатели да се издадат удостоверения.“ 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Цветанка 

Георгиева), против – няма.  

Решението е № 4755-НС/16.04.2026 г. 

Господин Георгиев, заповядайте. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Постъпило е писмо от 

Министерството на външните работи с вх. № ЦИК-НС-02-361/12 от 

15 април 2026 г. с искане за регистрация като наблюдател на 

изборите за народни представители на 19 април 2026 г. на 

представител на неправителствената организация „Швейцарска 

фондация за демокрация“. 

Предлагам Централната избирателна комисия на съответните 

основания от Изборния кодекс и решенията на ЦИК да  

„РЕШИ: 

Регистрира като международен наблюдател в изборите за 

народни представители на 19 април 2026 г. посоченото лице от 

Швейцария. 

Регистрираният наблюдател да се впише в публичния 

регистър. 

На регистрирания наблюдател да се издаде удостоверение.“ 

Проектът е 7521 в папката с моите инициали. 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева), против – няма.  

Решението е № 4756-НС/16.04.2026 г. 

Господин Георгиев, заповядайте. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Докладвам проект 7520, който е за 

регистрация отново на международни наблюдатели. 

Колеги, постъпило е писмо с вх. № ЦИК-НС-02-361/13 от 

15 април 2026 г. с искане за регистрация да бъдат регистрирани като 

наблюдатели на изборите за народни представители на 19 април 

2026 г. представители на неправителствената организация „Комитет 

за отворена демокрация“. 

Предлагам на съответните основания Централната 

избирателна комисия да 

„РЕШИ: 

Регистрира като международни наблюдатели в изборите за 

народни представители на 19 април 2026 г. две лица по списък. 

Регистрираните наблюдатели да се впишат в публичния 

регистър. 

На регистрираните наблюдатели да се издадат удостоверения.“ 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Силвия Стойчева), против – няма.  

Решението е № 4757-НС/16.04.2026 г. 
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Колеги, моля за вашите предложения по дневния ред. 

Госпожо Матева, заповядайте. 

РОСИЦА МАТЕВА: Госпожо Председател, моля да включим 

нова точка в дневния ред: „Проект на решение за гласуване на 

избиратели с увредено зрение чрез тактилни шаблони за гласуване с 

хартиени бюлетини“. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, предлагам 

ви това да е точка седма. Други предложения? 

Господин Георгиев, заповядайте. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Да включим точка: „Проект на 

решение относно регистрация на застъпници в избирателни секции 

извън страната, в изборите за народни представители на 19 април 

2026 г.“ 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Предлагам това да е 

точка осма: „Проект на решение относно регистрация на застъпници 

в избирателни секции извън страната, в изборите за народни 

представители на 19 април 2026 г.“ с докладчик господин Георгиев и 

госпожа Гергана Стоянова.  

Други предложения по дневния ред има ли? 

Колеги, моля да гласуваме допълването на дневния ред. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева), против – няма.  

 

Колеги, продължаваме с точка седма: 

ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ ЗА ГЛАСУВАНЕ НА ИЗБИРАТЕЛИ 

С УВРЕДЕНО ЗРЕНИЕ ЧРЕЗ ТАКТИЛНИ ШАБЛОНИ ЗА 

ГЛАСУВАНЕ С ХАРТИЕНИ БЮЛЕТИНИ. 

Госпожо Матева, заповядайте. 

РОСИЦА МАТЕВА: Благодаря. Колеги, докладвам ви писмо с 

вх. № ЦИК-НС-02-171/86 от 15 април 2026 г. на министъра на 
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електронното управление. То е в отговор на наше писмо от 8 април 

2026 г. с изх. № ЦИК-НС-10-981/35. Изпратихме писмо до 

министър-председателя и до министъра на електронното управление 

с молба да се провери техническата възможност за осигуряване на 

тактилни шаблони с брайлово изображение за гласуване на незрящи 

избиратели с хартиени бюлетини, като тактилните шаблони да се 

изработят по образеца за ползване на хартиени бюлетини. С 

писмото, което ви докладвам, министър Шарков ни уведомява, че е 

осигурена възможност за изработване на такива тактилни шаблони в 

Печатница „Демакс“ като, с оглед кратния срок до изборите, могат 

да бъдат изработени 400 броя.  

Ние вчера проведохме среща с министъра, където той също ни 

поясни тези неща. Заедно обсъдихме, въз основа и на таблицата, 

която притежава ЦИК, изпратена от Съюза на слепите, 

разпределението по области по местоживеене на избиратели с 

увредено зрение. С оглед възможността да бъдат изработени 400 

шаблона, обсъдихме да бъдат определени 5 изборни района, за които 

да бъдат изработени такива тактилни шаблони, които да бъдат 

предоставени в СИК, определени от РИК въз основа на Решение на 

ЦИК № 4627-НС от 24 март 2026 г. за гласуване на хора с увредено 

зрение и затруднени в придвижването. Печатница „Демакс“ ще 

транспортира шаблоните до съответните 5 многомандатни 

избирателни района. Това са: МИР – Благоевград, Пловдив – град, 

23, 24 и 25 МИР – София. Предлагам броят тактилни шаблони, които 

ще бъдат изработени, да бъдат разпределени на основание 

информацията, която ни предоставиха РИК за броя секции, които са 

определени за гласуване на хора с увредено зрение. Предлагам: за 

Благоевград да са 90; за Пловдив – град, да са 70; за 23 МИР – 80, за 

24 МИР – 90; и 25 МИР – 70 броя. Да укажем на РИК съвместно с 

общинските администрации да предоставят на тези секционни 

избирателни комисии, определени за гласуване на хора с увредено 

зрение, тактилните шаблони заедно с указанията към тези СИК как 

трябва да съдействат на хората с увредено зрение да гласуват в тези 
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секции посредством тактилните шаблони. В предизборния ден да 

бъдат раздадени и шаблоните, и указанията, които да утвърдим и 

приемем с това решение. Решението да бъде изпратено на 

Министерството на електронното управление и на Печатница 

„Демакс“. Предлагам също така да бъде изпратено по електронна 

поща и на Съюза на слепите, и на Национална асоциация на сляпо-

глухите в България, за да бъдат информирани къде и в кои изборни 

райони ще могат да гласуват такива избиратели. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Стоянова, 

заповядайте със свързан доклад. 

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Колеги, като свързан доклад 

предлагам да одобрим методически указания към СИК в страната, в 

секции в които ще гласуват избиратели с увредено зрение с тактилни 

шаблони за предстоящите избори. Тези методически указания да 

бъдат в допълнение, разбира се, на вече приетите общи методически 

указания към всички СИК, допълнени със спецификите за гласуване 

в тези избирателни секции, които ще бъдат определени с решение на 

съответните РИК. Предлагам тези методически указания да бъдат 

утвърдени с предложеното от колегата Матева решение същите да 

бъдат приложение към това решение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, по доклада 

на колегата Стоянова и по проекта на решение има ли изказвания? 

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов), против – няма.  

Решението е № 4758-НС/16.04.2026 г. 

Колеги, връщаме се в точка пета от дневния ред. 

Господин Баханов, заповядайте. 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Благодаря, госпожо Председател. 

Колеги, докладвам ви проект на решение относно регистрация на 
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наблюдатели от сдружение „РОДОЛЮБЦИ ЗА ПЛОВДИВ“ за 

участие в изборите за народни представители на 19 април 2026 г. 

Постъпили са три заявления: вх. № 8-7 от 14 април 2026 г.; вх. 

№ 8-8 от 15 април 2026 г.; и вх. № 8-9 от 15 април 2026 г. от 

сдружение „РОДОЛЮБЦИ ЗА ПЛОВДИВ“, представлявано от           

З.                Р.            И., чрез В.           Ч.         К. Сдружението е 

регистрирано с Решение № 4587-НС от 17 март 2026 г. за участие с 

наблюдатели в изборите за народни представители на 19 април 

2026 г. Към заявленията са приложени: декларации по образец – 

9 (девет) броя; списък с имената и единните граждански номера на 

изрично упълномощените от сдружението лица, които да бъдат 

регистрирани като наблюдатели за страната в изборите за народни 

представители на 19 април 2026 г., списъкът е представен на хартиен 

носител и в електронен вид на технически носител в excel формат; 

Предлагам Централната избирателна комисия да приеме, че са 

спазени изискванията на разпоредбите на т. 3.1. на раздел I на 

Решение № 4471-НС от 26 февруари 2026 г., изменено с Решение 

№ 4553-НС от 6 март 2026 г.  

Видно от представените справки от „Информационно 

обслужване“ АД и от извършената проверка на лицата, предложени 

да бъдат регистрирани като наблюдатели от сдружението, се 

установява, че към датата на регистрацията 7 (седем) лица отговарят 

на изискванията на Изборния кодекс, а за две са установени 

несъответствия. 

Предлагам, след като вземем предвид, че са представени 

всички изискуеми документи, както и резултатите от проверките, на 

основание разпоредбите на Изборния кодекс Централната 

избирателна комисия да 

„РЕШИ: 

Регистрира като наблюдатели 7 (седем) упълномощени 

представители на сдружение „РОДОЛЮБЦИ ЗА ПЛОВДИВ“, 

съгласно приложения списък с имена, със съответните ЕГН. 
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Регистрираните наблюдатели да се впишат в публичния 

регистър. 

На регистрираните наблюдатели да се издадат удостоверения.“ 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева), против – 1 (Цветозар Томов).  

Решението е № 4759-НС/16.04.2026 г. 

Господин Войнов, заповядайте в точка четвърта. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Благодаря. Колеги, постъпило е писмо от 

„Сиела Норма“ АД с вх. № ЦИК-НС-15-221/171 от 16 април 2026 г. 

С него молят да им бъдат предоставени още СУЕМГ, които да 

инсталират през дневната и нощната смяна.  

Предлагам да изпратим писмо до „Карго-партнер“ ЕООД, с 

което да им укажем да предоставят на „Сиела Норма“ АД СУЕМГ от 

изпратения им списък. Проектът на писмо е 15524. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов), против – няма.  

Господин Войнов, заповядайте. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: И още едно писмо от „Сиела Норма“ АД с 

вх. № ЦИК-НС-15-221/172 от 16 април 2026 г. С него ни изпращат 

коригиран транспортен план за област Благоевград. Предлагам да го 

изпратим за съгласуване за РИК – Благоевград. Проектът е в моята 

папка. 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов), против – няма. 

 

Преминаваме към точка осма:  

ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ ОТНОСНО РЕГИСТРАЦИЯ НА 

ЗАСТЪПНИЦИ В ИЗБИРАТЕЛНИ СЕКЦИИ ИЗВЪН СТРАНАТА, 

В ИЗБОРИТЕ ЗА НАРОДНИ ПРЕДСТАВИТЕЛИ НА 19 АПРИЛ 

2026 Г. 

Господин Георгиев, заповядайте. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Представям проект, който е в 

папката с мои инициали, с проектен номер 7519. Това е проект на 

решение за регистрация на застъпници на кандидатите на партия 

„ДВИЖЕНИЕ ЗА ПРАВА И СВОБОДИ“ в изборите за народни 

представители на 19 април 2026 г. 

Постъпило е заявление с вх. № ЦИК-НС-09-1347 от 15 април 

2026 г. от партия „ДВИЖЕНИЕ ЗА ПРАВА И СВОБОДИ“ за 

регистрация на застъпници в избирателни секции извън страната в 

изборите за народни представители на 19 април 2026 г.  

Към заявлението са приложени: списък, съдържащ имената и 

ЕГН на 25 (двадесет и пет) лица, които да бъдат регистрирани като 

застъпници, на хартиен и технически носител; декларации от лицата, 

заявени за регистрация като застъпници – 25 броя.  

След извършена проверка се установи, че 20 (двадесет) лица 

отговарят на изискванията на Изборния кодекс, а за 5 лица са 

установени несъответствия. 

Предлагам на съответните основания от Изборния кодекс и 

Решение № 4586-НС от 17 март 2026 г. Централната избирателна 

комисия да 
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„РЕШИ: 

Регистрира за застъпници на кандидатите на партия 

„ДВИЖЕНИЕ ЗА ПРАВА И СВОБОДИ“ в изборите за народни 

представители на 19 април 2026 г. в избирателни секции извън 

страната следните лица съгласно приложения списък с имена, със 

съответните ЕГН. 

Регистрираните застъпници да се впишат в публичния 

регистър. 

На застъпниците да бъдат издадени удостоверения.“ 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева,, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов), против – няма.  

Решението е № 4760-НС/16.04.2026 г. 

Колеги, продължаваме с „Доклади по административни 

преписки“. 

В административни преписки по поредност, който не е 

докладвал. Госпожо Матева, господин Димитров ,кой има доклади? 

Заповядайте, госпожо Матева. 

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, във вътрешна мрежа в папка с 

моите инициали има подпапка „Списък участници склад“. Там са 

публикувани, надявам се, всички подадени данни от регистрираните 

партии и коалиции техни представители в процеса по чл. 213а и 213б 

от регистрирани наблюдатели, както и представители на медиите, 

които са заявили свои представители да участват в посещението 

днес в склада, където се инсталират машините, за да могат да се 

запознаят с процеса по инсталиране на машините и процеса на 

проверка на всяка инсталирана машина, която се извършва от 

държавни служители.  
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Моля ви да гласуваме писмо до ГД „Жандармерия“ и до 

„Карго-партнер“ ЕООД, с което да ги уведомим, че в склада ще 

бъдат допуснати представители на медии, на партиите и коалициите, 

наблюдатели, заедно с членове на ЦИК съгласно приложени 

списъци, както и да посочим автомобилите, с които ще отидем до 

склада. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Росица Матева, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов), против – 

няма.  

Колеги, прекъсвам заседанието на Централната избирателна 

комисия. Заседанието ще продължи в 15,30 ч. 

 

(След прекъсването) 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Уважаеми колеги, 

продължава заседанието на Централната избирателна комисия. 

Дванадесет членове сме в залата, имаме необходимия кворум. 

Продължаваме с точка втора. 

Госпожо Ганчева, заповядайте в жалби и сигнали. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Колеги, докладва ви постъпило 

писмо, с което ни е препратена жалба-сигнал с вх. № ЦИК-НС-17-

1020-2 от 16.04.2026 г.  

Ние вече сме разгледали тази жалба, която ни е препратена от 

С.            П.                К., която беше до председателя на ЦИК, до 

министъра на вътрешните работи, министъра на образованието и 

науката, главния прокурор и ректора на Софийски университет. 

Ставаше въпрос за насрочени предварителни кандидат-студентски 

изпити, доколкото се сещам и доколкото е отразено сега в същата 
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жалба, въпреки че не е приложена преписката, която е разгледана от 

ЦИК с идентично съдържание.  

Заместник-министърът на образованието акад. Николай 

Витанов ни препраща сигнал от            С.           П.             К., 

съдържащ твърдения за нарушение на изборното законодателство от 

Софийски университет, като излага съображения, че въз основа на 

правните норми, които са посочени, висшите училища се ползват с 

академична автономия, която включва академична свобода, 

академично самоуправление и неприкосновеност на територията на 

висшето училище. Сочи, че доколкото в Законът за висшето 

образование не се съдържат ограничения относно насрочването на 

конкурсни избори, при изборите за датите за избори по чл. 2 от ИК, 

министърът на образованието и науката не е компетентен да 

осъществи такъв контрол.  

Във връзка с правомощията на ЦИК ни препраща, на 

основание чл. 112 сигнал, който обаче ние вече сме препратили за 

преценка и действие по компетентност на компетентния орган – 

ректорът на Софийски университет, предвид което ви го докладвам 

само за запознаване, тъй като вече сме го разгледали и сме 

препратили на компетентния орган. 

Ако има други предложения? Аз лично нямам други 

предложения. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли други 

предложения? Няма. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Колеги, докладва ви току-що 

постъпило, наименувано „допълнително към подаденото 

възражение“ с вх. № ЦИК-НС-17-1325-3 от 16.04.2026 г. и е от 

госпожа              В.            Ш.          Това е един от жалбоподателите, 

които онзи ден ни сезираха с две жалби – едната до нас, едната до 

Върховен административен съд, относно състава на Секционна 

избирателна комисия Лудвигсхафен, като в първоначалната си 

жалба до нас бяха посочили, че оспорват Заповед № 9 от 
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30.03.2026 г. на ръководителя на ДКП. Всички съображения, които 

излагат, са относно несъгласие със състава на СИК – Лудвигсхафен.  

Първоначално, както и при доклада ми онзи ден, самите те 

посочват, че оспорват Заповед № 9, но всички съображения в тези 

писма, които ни изпращат са по отношение на подмяна на състав. 

Допълнителното възражение е, че във връзка с проведен разговор с 

представители на комисията, не мога да посоча коя комисия, им е 

било заявено, че новоназначените лица са избрани поради 

„значителен опит в изборния процес“, цитирам. Категорично 

възразяват срещу този аргумент. 

Тъй като те очакват реакция на Централната избирателна 

комисия и вече преписките по това възражение и първоначално 

постъпилото писмо, наименувано „жалба“, станаха няколко, като 

първоначалното е № ЦИК-НС-17-325, и жалбата им е изпратена в 

частта, с която оспорват състава на Лудвигсхафен, която преписка 

би трябвало вече да е комплектувана в съда, става ясно от всички 

новопостъпващи документи, че те по същество не оспорват 

заповедта на генералния консул, с която е определен обхватът на 

секцията и адреса, а всъщност имат възражения срещу състава. 

Колеги, не знам с кого са разговаряли, коя комисия сочат, но 

предлагам, тъй като става въпрос очевидно за хора от българските 

общности, да им отговорим с едно писмо, че съставът на СИК – 

Лудвигсхафен е назначен, съобразно наше решение от 06.04.2026 г. 

по предложенията на партиите и коалициите, направени на 

консултациите и съответното предложение на МВнР. 

Същевременно, да изпратим това до РГ „Избори“ за становище по 

отношение на изложените данни.  

Не го направих с първоначалния си доклад, защото все пак 

имаше и жалба до съда след това, но сега вече, виждайки, че хората 

продължават да пишат, предлагам такова писмо да изпратим за 

яснота на лицата.  

Не е изготвен отговор, току-що получавам допълнителното 

възражение с входящия номер, който ви докладвах, но считам, че 
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няма пречка и без да е изготвен проект на отговор, тъй като това е 

законовата постановка, с която предлагам да отговорим на лицата. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, 

Цветозар Томов); против – няма. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Както казах, с направения от мен 

доклад, аз все пак предлагам да препратим и на Министерство на 

външните работи за преценка и действия от компетентност с оглед 

това, че Министерство на външните работи общува на място с 

българските граждани, които от българските общности извън 

страната. Ако прецени РГ „Избори“, все пак много от лицата от 

българските общности си взаимодействат с Министерство на 

външните работи, да прецени. Така че, предлагам да изпратим за 

преценка и действия по компетентност. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли други 

предложения? 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); 

против – няма. 

Колеги, определям господин Томов за малко да води 

заседанието. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Имате думата, 

госпожо Ганчева. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Колеги, за сведение, нямам 

предложение, във връзка със сигнала, който разгледахме на наше 

заседание и приехме да изпратим за становище от председателя на 
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РИК-24 и от комисията, както ви информирах, на 13.04.2026 г. е 

получено становище от председателя. Докладвах ви го за 

запознаване.  

Към момента не е получено становище от комисията, но аз 

нямам предложение по този сигнал. Ако някой има предложения, в 

крайна сметка колегите имат работа, която, наред с всички комисии, 

и ние трябва да свършим с оглед произвеждането на изборите. 

Нямам предложения, ако някой колега има друго предложение? 

Предлагам го за запознаване. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Има ли други 

предложения, колеги? Не виждам.  

Остава предложението на докладчика, което е сигналът да 

остане за запознаване. 

Имате ли други доклади? Нямате. 

Господин Ципов, заповядайте в точка две. 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Колеги, с вх. № ЦИК-НС-21-1393 от 

днешна дата е постъпил по имейл сигнал относно съмнения за 

купуване на гласове и указване на натиск върху избиратели. 

Предлагам с писмо да го изпратим до „за главен секретар“ на 

Министерство на вътрешните работи.  

В моя папка от днес е проектът на писмо. 

ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Колеги, има ли други предложения?  

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Колеги, продължаваме с точка четвърта – административни 

преписки. 

Заповядайте, господин Баханов. 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Уважаеми колеги, докладва ви вх. № 

ЦИК-НС-17-1395 от 16.04.2026 г. от          К.                     Ю., който 
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моли да го отпишем като представител, регистриран през 

платформата „Ти броиш“. Посочил си е имената, ЕГН. Разпределен е 

бил в секция 81 – МИР – 24. Моли, отписването да бъде отразено с 

днешна дата, като е оставил телефон за връзка. 

Уважаеми колеги, направих справка в регистрите, не е 

регистриран като наблюдател, а като представител на ПП 

„Продължаваме промяната – Демократична България“ и като такъв е 

бил регистриран в РИК – 24, както е отбелязано.  

Предлагам да го изпратим на РИК – 24 за предприемане на 

действия по компетентност, с копие до лицето. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Други 

предложения има ли? 

Режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Госпожо Стойчева, в административни преписки. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Колеги, с вх. № ЦИК-НС-10-1324 от 

15.04.2026 г. е постъпило запитване от Районна избирателна 

комисия – Ловеч, относно броя екземпляри на приемо-предавателен 

протокол, Приложение № 81-НС от Изборните книжа. Беше 

уточнено това по телефона с председателя на районната избирателна 

комисия, така че го докладвам за сведение. 

С вх. № ЦИК-НС-1-931-2 от 15.04.2026 г. е постъпил отговор 

от Комисия за защита на личните данни относно предоставяне на 

лични данни на лица, заявили гласуване по настоящ адрес и чрез 

подвижна избирателна кутия. 

Колеги, предполагам, че си спомняте преписката, която 

постъпи в Централната избирателна комисия от Районна 

избирателна комисия – Пловдив, във връзка с искане, отправено от 

отдел „Икономическа полиция“ при ОД на МВР – Пловдив, за 
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предоставяне на лични данни от страна на районните администрации 

на органите на Министерството на вътрешните работи.  

Отговорът на Комисия за защита на личните данни е доста 

подробен, може да се запознаете с него в папка с моите инициали. 

Ще обърна внимание само на заключението на комисията, че 

предоставянето на лични данни в случаите, когато искането е общо, 

неконкретизирано и необосновано с конкретни правни основания и 

необходимост, не е допустимо. То би могло да бъде допустимо само 

в рамките на конкретно мотивирано и законосъобразно искане, 

отправено от компетентен орган при наличие на законово основание 

за това, а такива условия биха били – наличие на изрично правно 

основание в нормативен акт, конкретно определена или 

законосъобразна цел, например образувана наказателно 

производство или полицейска проверка. Искането трябва да е 

конкретизирано по отношение на обхвата на данните и лицата, а 

също и при спазване на принципа за минимизиране на данните.  

Може да се запознаете с отговора на Комисия за защита на 

личните данни в папка с моите инициали.  

Колеги, във връзка с изложеното, предлагам този отговор на 

Комисия за защита на личните данни, да бъде изпратен до колегите 

от РИК – Пловдив. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Други 

предложения?  

Режим на гласуване, моля. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

Имате ли още доклади? 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: С вх. № ЦИК-НС-06-1369 от 

15.04.2026 г. от кмета на община Провадия е постъпило 

уведомление, че във връзка с постъпила информация от управителя 
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на Многопрофилна болница за активно лечение в гр. Провадия, 

липсват изискуемите условия за образуване на секция в 

Многопрофилна болница за активно лечение – гр. Провадия при 

произвеждане на изборите за Народно събрание на 19 април. 

Колеги, предлагам за сведение на Комисията тази 

информация. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Други 

предложения има ли? 

Звучи ми доста неопределено това писмо, защото не е 

посочено кои точно са условията за образуване на секция, които 

пречат. Това е болница, в която предполагам има болни хора. Няма 

да си припомня буквално Изборния кодекс, но би трябвало да има 

по-конкретна информация – кое конкретно пречи да се образува 

секция, избиратели там очевидно има, след като е функционираща 

болница. Това го тълкуваме в момента, но не е написано. Да кажат 

конкретно кои са липсващите изискуеми условия. 

Друг доклад имате ли, госпожо Стойчева? Нямате. 

Госпожо Георгиева, имате ли готовност? Заповядайте в точка 

четири. 

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Колеги, с вх. № ЦИК-НС-14-1346 

от 15.04.2026 г. от упълномощен представител на сдружение 

„Младежи за Балканите“             М.           В. сме получили писмо с 

молба да уточним установеното несъответствие, което е причина за 

отказ едно лице да не бъде регистрирано като наблюдател в 

изборите за народни представители на 19 април. 

Предлагам ви с писмо да й изпратим резултата от извършената 

проверка, с която да се съобразят в сдружението. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Други 

предложения? 

Режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка 
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Ганчева, Красимир Ципов, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Колеги, с вх. № ЦИК-НС-17-1357 

от 15.04.2026 г. от Р.            В., която живее в София, Район 

„Младост“, сме получили писмо, с което ни уведомява, че е подала 

заявление за гласуване с подвижна избирателна кутия в изборите на 

19 април, но не успява да се свърже с администрацията по телефона, 

а би искала да получи информация дали е разкрита подвижна 

избирателна секция и дали тя е включена в списъка за гласуване в 

нея. 

Предлагам ви да препратим по компетентност нейното писмо 

на кмета на район „Младост“ – Столична община. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Не виждам 

желаещи да се изкажат. 

Режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Красимир Ципов, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: С вх. № ЦИК-НС-06-1322 от 

15.04.2026 г. сме получили писмо от Валери Начев – началник отдел 

в община Плевен, с което ни пита дали ще има решение за работата 

на Комисията по чл. 287, ал. 7 от Изборния кодекс, на която се 

предават изборните книжа и материали от секционните избирателни 

комисии и на общинските администрации след края на изборния 

ден. 

Колеги, ние приехме решение за отваряне на запечатаните 

помещения, определени за съхраняване на изборните книжа и 

материали от изборите за народни представители на 19 април, така 

че – да, това решение е налично на интернет страницата на 

Централната избирателна комисия. 

С вх. № ЦИК-НС-17-1397/16.04.2026 г. сме получили в копие 

писмо от В.             Д., което е с адресат Районна избирателна 
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комисия – 23 в София, тъй като касае организационни въпроси, 

свързани с предстоящите избори. 

Докладвам го за сведение. 

Колеги, и още едно писмо с № ЦИК-НС-17-1392/16.04.2026 г. 

От                     Н.          П. сме получили писмо, с което казва, че на 

сайта на РИК – Силистра не е публикуван списък със секциите и 

адресите и казва, че на няколко места има сменени адреси и това 

гражданите няма как да го разберат. 

Предлагам това писмо да бъде изпратено на кмета на община 

Силистра, по компетентност. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Има ли други 

предложения? 

Режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Красимир Ципов, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Госпожо Ганчева, в точка четири, заповядайте. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Колеги, докладвам ви писмо с вх. № 

ЦИК-НС-12-1347 от 15.04.2026 г. от председател на СИК  господин 

Малев, който ни поставя казус, възникнал във връзка с 

организацията на изборния процес. Поставя по същество въпрос – 

как гласува член на секционна избирателна комисия, чийто 

постоянен адрес не е на територията на изборния район.  

Считам, че Централната избирателна комисия е отговорила и 

със своите решения, а и в рубрика „въпроси и отговори“ има 

нарочен въпрос кога се гласува не по постоянен адрес. Там се 

съдържа и решението и отговора на въпроса по поставения казус, 

така че го докладвам за сведение и не предлагам нарочен отговор до 

колегата от СИК.  

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Благодаря. 

Господин Ципов, заповядайте в точка четири. 
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КРАСИМИР ЦИПОВ: Колеги, докладвам вх. № ЦИК-НС-08-

1396 от 16.04.2026 г. Получили сме в оригинал искане от Софийска 

градска прокуратура от 31.03.2026 г. във връзка с прокурорска 

преписка да им предоставим всички документи, пристигнали в ЦИК 

във връзка с искането от страна на органи на полицията за 

предоставяне на данни на членове на секционни избирателни 

комисии. 

С наш изх. № 08-8842/1 от 01.04.2026 г. сме отговорили на 

Софийска градска прокуратура. Така че, докладвам за сведение.  

Докладвам вх. № ЦИК-НС-04-1182 – искане от ОД на МВР – 

отдел „Икономическа полиция“ да предоставим информация за 

лице, със съответното ЕГН, с настоящ и постоянен адрес в гр. 

Пловдив, колко пъти е гласувало посоченото лице в периода от 

2019 г. до настоящия момент, в коя избирателна комисия е отчетено 

гласуването и по какъв начин е упражнено правото на глас – с 

хартия или с машина. В моя папка от днес има проект на отговор до 

ОД на МВР – Пловдив. 

Докладвам ви и вх. № ЦИК-НС-04-1284 от 14.04.2026 г. – 

абсолютно идентично писмо от ОД на МВР – Пловдив за друго 

лице, със съответното ЕГН и постоянен адрес. 

В папката на колегата Баханов има отговор до ОД на МВР – 

Пловдив. 

Моля, господин председателстващ, да поставите на гласуване 

да бъдат изпратени двата отговора. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Колеги, ако няма 

други предложения, гласуваме анблок двете преписки. 

Режим на гласуване. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Красимир 

Ципов, Любомир Георгиев, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, 

Цветозар Томов); против – няма. 

Госпожо, Елка Стоянова, заповядайте в точка четири. 
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ЕЛКА СТОЯНОВА: Благодаря. Моля, да приемем протоколно 

решение за публикуване на сайта на ЦИК на списък с представители 

на партия.  

С вх. № ЦИК-НС-09-1402 от днешна дата е представен списък 

на представител на партия от едно лице. 

Моля, да се запознаете и ако нямате възражения да гласуваме 

публикуването му на сайта. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Колеги, обявявам 

режим на гласуване за това предложение. 

Гласували 8 членове на ЦИК: за – 8 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Красимир 

Ципов, Любомир Георгиев, Силвия Стойчева, Цветозар Томов); 

против – няма. 

Колеги, продължаваме нататък. 

Господин Георгиев, в точка четири – административни 

преписки, заповядайте. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Благодаря. 

Най-напред докладвам постъпило писмо с вх. № ЦИК-НС-02-

1333 от 15.04.2026 г., с което е представен списък на представители 

на коалиция „Продължаваме промяната – Демократична България“. 

В списъка са представени общо 75 имена. 

След извършена проверка, за две от представените лица са 

установени несъответствия и затова предлагам да бъде регистриран 

списъкът с останалите 73 имена. Както писмото, така и 

коригираният материал със съответните номера с вх. № ЦИК-НС-02-

1333 са представени в папката с мои инициали. 

За публикуване на страницата на Централната избирателна 

комисия. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Други 

предложения?  

Режим на гласуване. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Красимир 
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Ципов, Любомир Георгиев, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветозар Томов); против – няма. 

Продължавайте, господин Георгиев. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Предлагам да разгледаме текста и да 

изпратим писмо с пр. № 15506 в папката с мои инициали и докато го 

разглеждаме, да докладвам това писмо. То е в отговор на писмо с вх. 

№ ЦИК-НС-02-361/10 от 14.04.2026 г., с което е отправена молба за 

организиране на среща на представителите на Парламентарната 

асамблея на Съвета на Европа на 18.04.2026 г. от 13.00 до 13.45 ч. 

Предлагам да отговорим, че Централната избирателна комисия 

приема предложението за среща, която да се проведе на посочената 

дата и в посочения период от време в зала № 1 в сградата на 

Народното събрание. 

Предлагам да изпратим това писмо. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Колеги, режим 

на гласуване. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Красимир 

Ципов, Любомир Георгиев, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветозар Томов); против – няма. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Докладвам за сведение две писма, 

първото с вх. № ЦИК-НС-02-361-11 от 14.04.2026 г., и следващото с 

вх. № ЦИК-НС-02-361-14 от 15.04.2026 г, което е по-актуален 

списък, който е предоставен от наблюдатели на Парламентарната 

асамблея на Съвета на Европа и съдържа данни за лицата, които ще 

оказват съдействие като преводачи на членовете на Мисията.  

Предлагам тези две писма, второто най-вече, като съпътстващо 

към току-що приетия и разгледан доклад и съответното приетата 

покана за среща. 

Предлагам за сведение няколко писма. 

Най-напред предлагам за сведение и да остане, както вече 

докладваното писмо от „Информационно обслужване“ АД във 

връзка с разглеждане на предложения за евентуална промяна в 
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публикуваните обучителни електронен протокол и други протоколи 

във връзка с информации при условията на евентуална допусната 

грешка при нанасяне. То беше с вх. № ЦИК-НС-15-69-128 от 

08.04.2026 г.  

Докладвам също така за сведение писмо, изпратено по 

електронна поща от районна избирателна комисия в Русе – РИК – 

19, също с предложение за корекция в тези публикувани материали, 

обучителният протокол с вх. № ЦИК-НС-10-1300 от 14.04.2026 г.  

Също така за сведение, във връзка с проведени обучения, 

предлагам на вниманието на Комисията, писмо по електронна поща 

от госпожа като подател, като в писмото е описано обучение на 

територията на Двадесет и трети многомандатен изборен район в 

София.  

Изразени са съответни съображения по отношение на 

Методическите указания и по-конкретно във връзка с това „къде да 

се слагат бюлетините, както е по настоящите Методически указания, 

да се сканират чернови и оригинали на протоколи за предоставяне и 

във връзка с пломбирането на белия чувал“. Преразказвам ви и 

предлагам това да остане за сведение. Писмото е с вх. № ЦИК-НС-

12-1323 от 15.04.2026 г.  

Предлагам също за сведение да остане писмото с вх. № ЦИК-

НС-14-852-1 от 14.04.2026 г., което е подписано от представляващия 

сдружение с нестопанска цел в обществена полза „ДОЙРАН-

НАБЛЮДАТЕЛИ“, което е регистрирано със съответно решение на 

Централната избирателна комисия за участие с наблюдатели в 

изборите за народни представители на 19 април 2026 г. 

По същество в тома писмо има две теми. Първата от тях е 

преразказано какво е намерил подателят на писмото на страницата 

на Районна избирателна комисия – Благоевград от изборите за 

народни представители през 2024 г. Втората част е във връзка с 

правата на наблюдателите, които като права на наблюдатели, са 

записани, както в съответните, посочени от автора на писмото, 

разпоредби на Изборния кодекс, така и в решението за участие на 
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наблюдатели, което, освен че беше прието със съответния номер, 

беше след това и изменено със следващо решение на Централната 

избирателна комисия. 

Предлагам да остане писмо за сведение. 

Връщам на вниманието на Комисията писма, свързани с най-

общо казано с изпълнението от страна на „Сиела Норма“ АД на 

някои от частите от договора.  

Първото писмо, с което предлагам да се произнесе 

Централната избирателна комисия, е във връзка с коригирания 

HTML, тоест – симулаторът за гласуване с машина. Писмото е с вх. 

№ ЦИК-НС-15-221-98 от 06.04.2026 г. В това писмо има само 

посочен линк. След запознаване, предлагам Централната 

избирателна комисия да приеме извършените корекции, които са 

относими към вече записаното в машините, които се използват за 

демонстрация и да остане само с приемане на посочения симулатор. 

Това ми е първото предложение.  

Второто предложение  във връзка с посочения договор и 

представен по-рано видеоматериал, с вх. № ЦИК-НС-15-221-141 от 

14.04.2026 г., е получен в Централната избирателна комисия 

коригиран видеоклип, предназначен за членове на секционната 

избирателна комисия с приложен диск, както е записано в 

протокола, с непроверено съдържание. Съдържанието на диска вече 

е проверено и се намира в папката с мои инициали с индекс – 19-04-

SIK-2. Предлагам и този материал да бъде приет от Централната 

избирателна комисия. И, двата материала, да вземем решение да 

бъдат предоставени там, където се съхранява документацията по 

договора. 

Предлагам, след запознаване за пореден път, да качим на 

интернет страницата на Централната избирателна комисия 

видеоматериала, свързан с действията на членовете на секционни 

избирателни комисии.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 
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Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Камелия 

Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Севинч Солакова, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – 

няма. 

Госпожо Стоянова, заповядайте. 

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Колеги, докладвам ви постъпило 

писмо от Комисия за регулиране на съобщенията с вх. № ЦИК-НС-

15-190. Това писмо е адресирано до множество институции и 

органи, министерства, агенции и комисии, до доставчици на 

електронни подписи, включително „Информационно обслужване“ 

АД, естествено – адресирано и до Централната избирателна 

комисия.  

Това писмо е относно информация за предстояща промяна на 

Общия европейски доверителен списък. С него Комисията за 

регулиране на съобщенията ни уведомява, че в Комисията е 

получена информация от Европейската комисия за предстояща 

промяна на Общия европейски доверителен списък, която може да 

доведе до необходимост от промяна в системите, които използват 

списъка при валидиране на електронни подписи.  

Следват и още няколко абзаца текст с повече технически 

описания на този факт, който се случва.  

Докладвам ви го за сведение и запознаване в момента. При 

преценка, евентуално може да бъде подготвено писмо към 

„Информационно обслужване“ АД, ако счита за необходимо да ни 

уведомят следва ли да се предприемат от наша страна някакви 

действия или следва ли някаква по-подробна информация да 

получаваме във връзка с нашия договор с тях за издаването на 

електронен подписи или тяхното ползване. Така че, докладвам ви го 

за сведение и запознаване. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, следващ 

докладчик е господин Димитров. 
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ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Благодаря Ви, госпожо председател. 

Колеги, в моята папка има два бързи доклада.  

Първият е с вх. № ЦИК-НС-16-188 от 15.04.2026 г. Това е 

съобщение на Световната организация на изборни администратори 

за това, че годишната конференция ще се проведе между 12 и 17 

октомври в Манила – Филипините. За сведение. 

Вторият доклад също е за сведение – уведомление в СКАТ за 

това, че имат споразумение за работа със социологическа агенция в 

изборния ден. Може да ни послужи, ако някога трябва да се ходи в 

съд по този повод, тъй като в съда уважават документите. Това е 

споразумение, за сега го докладвам за сведение. 

И един въпрос, колеги. Имаме върнато писмо от МЕТА, в 

което ни благодарят за писмото, но има около половин страница 

указание как да се ползва някакъв специален канон.  

Предлагам да изпробваме езиковите познания на новия 

служител да преведе тази част, ако – не, да го изпратим за превод и 

тогава ще го докладвам.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, в тази точка 

докладвам писмо с пр. № 15493, адресирано чрез Временния 

комуникационен пункт до всички секционни избирателни комисии 

извън страната с машинно гласуване, с копие до РГ „Избори“. 

Колеги, това е писмо, което представлява указания към 

секционните избирателни комисии извън страната с машинно 

гласуване в различни ситуации какви действия да предприемат, 

както и тези указания дават отговор на поставени от членовете на 

тези секционни избирателни комисии извън страната отговори. 

Предлагам да го гласуваме, като то ще бъде изпратено на 

секционните избирателни комисии чрез Временния комуникационен 

пункт в предизборния ден, за да могат в изборния ден да разполагат 

с тези указания. 

Моля, за вашите изказвания. 

Колеги, предлагам ви в точка пет, абзацът, който започва с 

„важно“, да включва и изречението: „Във връзка със задължението 
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на секционните избирателни комисии на всички бюлетини от 

машинно гласуване да поставят печат, че в случай на неизпълнение 

на това задължение, ще бъде ангажирана 

административнонаказателната отговорност на членовете на 

секционните избирателни комисии“. 

Имате ли изказвания, други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева); против – няма. 

Господин Чаушев, заповядайте. 

ЕРХАН ЧАУШЕВ: Уважаеми колеги, в моя вътрешна папка 

има две преписки, които ще докладвам. 

Получили сме по имейл питане от госпожа Малина Узунова с 

вх. № ЦИК-НС-12-1321, очевидно член на СИК. 

Ще го прочета: „С колегите от няколко СИК имаме казус за 

изясняване. В Методическите указания е написано, че в деня на 

изборите печатът се „наранява“ и полага три пъти. Спорихме за това: 

в някои секции на предишните избори физически с остър предмет са 

наранявали печата, (обръщам внимание тук), докато в други секции 

думата „наранявам“ е тълкувана просто като полагане три пъти в 

съответния протокол, но без да бъде увреждан физически. Ще бъдем 

благодарни, ако някой потвърди точното тълкуване“.  

Това показва какви ги вършат СИК-ете. Ние си приказваме 

едно, те си правят… Това, някакви Методически указания…!? 

В моя вътрешна папка има проект на отговор, като ясно 

заявяваме, че на стр. 2 от нашите Методически указания ясно е 

записан текстът, който не подлежи на тълкуване и коментар. Няма 

неясноти там, които да бъдат изяснявани, просто трябва да се 

изпълнява. Казваме, че полагане на печат без съответно 

„нараняване“ е нарушение на изборните правила. 
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Надявам се в споровете във Фейсбук, интернет, групи и т.н., 

поне да се каже и нашето становище.  

Предлагам да се изпрати този текст.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

ЕРХАН ЧАУШЕВ: Колеги, втора административна преписка, 

това е, меко казано, странен текст от община Исперих. Случаят е 

следният. Искали са преместване на изборни книжа от едно 

помещение в друго. Постъпило е това заявление на 18.03.2026 г., а 

ние на 19.03.2026 г. сме взели Решение № 4609 и сме им разрешили. 

Сега, обърнете внимание какъв текст получаваме от община 

Исперих. Тя е с една единствена дума с главни букви и удивителна 

без подпис, без нищо – „НАПОМНИТЕЛНО!“.  

Това е мироглед, светоотношение, взаимодействие между 

институции. Явно времената в тази община, начала, за хората, без 

хората, явно си оказва някакво странно влияние.  

Пренебрежително някакво си без обосновка, без нищо, просто 

така ти се тръсва, а даже цял месец не си е прегледал въпросния 

служител, не знам кой, специалисти, решенията на ЦИК, но пише с 

главни букви и с удивителна, едносрично и с едни думи. Напомня 

той, който не си гледа сайта на ЦИК. А може би даже и не го знае. 

Толкова по това. 

Разбира се, обадих се по телефона и лекичко напомних за 

някои други неща.  

За сведение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, в тази точка 

ви докладвам вх. № ЦИК-НС-15-69-150 от 16.04.2026 г. от 

„Информационно обслужване“ АД относно регулярно проследяване 
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на статуса на видеоизлъчванията на живо. Във връзка с реализацията 

на функционалността за регулярно проследяване на статуса на 

видеозлъчванията ни информират, че докладите ще бъдат изпращани 

по график на 19 април от 20.00 ч. до 20.30 ч. през 5 минути, между 

20.30 ч. и 22.00 ч. – през 10 минути от съответния посочен адрес. 

Към момента получателите са дефинирани, както следва. Обобщена 

е детайлна информация за всички секции в страната към 

електронната поща на ЦИК и детайлна информация за всички 

секции в района към съответния адрес на съответната районна 

избирателна комисия. Обръщат се към ЦИК с молба, ако желаем 

промяна на електронните адреси или добавяне на други. Писмото, е 

адресирано и до Министерство на електронното управление, тъй 

като се съдържа молба и към тях. 

Докладвам за запознаване на Централната избирателна 

комисия и за обсъждане в работна група. 

Колеги, следващият ми доклад е, вх. № ЦИК-НС-15-69-151 от 

16.04.2026 г. – приемо-предавателен протокол между 

„Информационно обслужване“ АД и Централната избирателна 

комисия. Изпратили са ни парола за достъп и инструкция за достъп 

до пощенската кутия, специално създадената, за изпращане на 

информация при технически проблеми с машините за гласуване и 

наличие на предпоставки по чл. 269 от Изборния кодекс. 

Колеги, докладвам за сведение и предлагам да вземем решение 

паролата да се предостави на Д.            Т. и на                          Н.             

И., която е гласувана с решение на ЦИК да бъде сътрудник в 

предизборния и изборния ден, именно за да работи по обобщаване 

на информацията, която ще постъпва на този електронен адрес. 

Имате ли други предложения? 

Моля, за протоколно решение. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 



56 

Колеги, последният ми доклад е вх. № ЦИК-НС-15-69-148 от 

15.04.2026 г. От „Информационно обслужване“ АД във връзка с 

наше писмо от 13.04.2026 г. относно одобрение на визията на 

изборната карта са ни информирали, че тя е публикувана на 

съответния адрес и е достъпна чрез банер на началната интернет 

страница на ЦИК, както и от идентичен банер в портала за изборни 

резултати. След изборния ден, след като започнат да се обявяват 

резултатите, ще има и съответната визуализация за всяка една 

избирателна секция и гласуването в нея. 

Докладвам за сведение на Централната избирателна комисия. 

Колеги, в доклади по административни преписки има ли други 

доклади? 

Госпожо Матева, заповядайте. 

РОСИЦА МАТЕВА: Благодаря. Колеги, докладвам ви писмо с 

вх. № ЦИК-НС-10-1418 от днешна дата от Районна избирателна 

комисия – Кюстендил, с което ни изпращат Решение № 155-НС от 

15.04.2026 г., с което са заличили регистрацията на кандидат за 

народен представител            М.            С.           А., който е бил 

регистриран под № 4 в листата на партия „ВЕЛИЧИЕ“ поради 

настъпила смърт.  

Предлагам да изпратим писмо до „Информационно 

обслужване“ АД да се отразят промените в системата 

ЦИКИС.БГ.НЕТ, като бъде заличен кандидатът на интернет 

страницата на Централната избирателна комисия и на районната 

избирателна комисия и при въвеждане на данните от гласуването да 

не се въвеждат данни за кандидата под № 4. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Елка Стоянова, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир 

Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 
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РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, предлагам да изпратим писмо до 

областния управител на област Кюстендил, с копие до РИК – 

Кюстендил въз основа на Решение № 155 на РИК – Кюстендил, ако 

не са отпечатани все още кандидатските листи, които се поставят 

пред изборното помещение, да се заличи кандидатът под № 4, като 

на мястото му се запише „заличен“, а в случай, че вече са 

отпечатани, Районната избирателна комисия да даде указания на 

всички секционни избирателни комисии в изборния район в деня 

преди изборите да зачертаят името на кандидата на таблата с 

кандидатските листи пред и в изборното помещение и да запишат 

отстрани „заличен“. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, във вътрешна мрежа в папка с 

моите инициали има три писма, свързани с назначени членове на 

секционни избирателни комисии за тези избори, които са членове на 

секционни избирателни комисии в изборите на 27 октомври 2024 г.  

Първото писмо е с пр. № 15530 се отнася за СИК 

№ 011300001, която е в Гърмен, по отношение на която 

Конституционният съд в конституционното дело установи, че 

липсват хартиени бюлетини и са дописани в протокола на 

секционната избирателна комисия „действителни гласове“.  

От извършената проверка се установява, че пет от членовете 

на СИК през октомври 2024 г. сега отново са назначени – тогава 

секретар и четирима членове, сега отново са назначени, съответно за 

секретар на същата СИК, както и за членове на същата и на още една 

СИК. Така че, предлагам ви да изпратим писмо до партиите и 



58 

коалициите, които са предложили тези членове и секретар на СИК, с 

копие до РИК – Благоевград, да бъдат заменени тези лица. 

В още две секции са назначени двама от членовете. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

РОСИЦА МАТЕВА: Следващото ми предложение е свързано 

със Секционна избирателна комисия 234610009 в Район „Триадица“ 

там, където също липсваха бюлетини, е установено от 

Конституционния съд, а пък на видеозаписа се вижда, че 

бюлетините от гласуването се прибират в синя торба, а не в белия 

чувал – така, както е указано от Централната избирателна комисия. 

От членовете на тази секционна избирателна комисия в момента 

също за членове на СИК са назначени двама и предлагам да 

изпратим писмо до партиите, които са ги предложили, с копие до 

РИК – 23 да бъдат заменени. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева); против – 3 (Красимир Ципов, 

Йорданка Ганчева, Димитър Димитров) 

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, последното писмо е с пр. № 

15534 е по отношение на секция 283500103 в с. Черковна, община 

Търговище. Там Конституционният съд установи, че липсват 

бюлетини и е извършено дописване на бюлетини в протокол на 

секционната избирателна комисия от членовете на тази СИК за 
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изборите на 27 октомври 2024 г. Двама членове са назначени и сега 

за членове на секционна избирателна комисия. Така че, предлагам да 

изпратим писмо до партиите и коалициите, които са ги предложили, 

с копие до РИК – Търговище да бъдат заменени. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – 3 

(Красимир Ципов, Йорданка Ганчева, Димитър Димитров) 

Госпожо Солакова, заповядайте. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, докладвам ви писмо от 

Районна избирателна комисия – Добрич, която ни препраща писмо 

от кмета на община Тервел с № ЦИК-НС-10-1363-1 от 16.04.2026 г. 

Уведомяват ни за установени несъответствия в поредни номера на 

бюлетини с посочени номера в кочаните на тези бюлетини при 

подготовката им за предаване на секционните избирателни комисии.  

Заедно с това ви докладвам и писмо № ЦИК-НС-10-1415 от 

16.04.2026 г. Писмото е отново от РИК – Добрич с приложено писмо 

от кмета на община гр. Добрич с поставени въпроси и проблеми на 

вниманието на Централната избирателна комисия и настояване за 

отговор до редовното заседание на РИК – Добрич, а именно – 17.30 

ч. на 16.04.2026 г.  

На първо място ви предлагам да изпратим писмата на кмета на 

община Тервел и на община Добрич до „Печатница на БНБ“ АД с 

копие до министъра на финансите. Писмото на РИК – Добрич го 

докладвам за запознаване и обсъждане на работна група.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 
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Гласували 13 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); 

против – 1 (Георги Баханов) 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, в тази връзка и обсъждане на 

работна група, предлагам да изпратим писмо до всички кметове на 

общини с кратко указание с оглед на своевременната подготовка на 

изборните книжа и материали за предаване. Писмото да бъде с копие 

до РИК с оглед на техните правомощия по осигуряване на контрол 

по съхранението на изборните книжа и материали и правомощието в 

предизборния ден, заедно с общинската администрация да снабдяват 

секционните избирателни комисии с книжата и материалите, 

необходими за произвеждането на изборите и гласуването в 

изборния ден.  

Проектът на писмо е във вътрешната мрежа. Отново казвам, то 

е свързано със своевременната подготовка на книжата за 

предаването на секционните избирателни комисии. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, за сведение ви докладвам 

писмо от „Печатница на БНБ“ АД - № ЦИК-НС-19-84-71 от 

16.04.2026 г., адресирано до министъра на вътрешните работи с 

копие до Централната избирателна комисия във връзка с 

осигуряването на охраната на ролките със специализирана хартия за 

доставяне в административния център на област Търговище. За 

сведение. 
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Колеги, вчера изтече срокът за съгласуване на проекта на 

график, който изпратихме до всички районни избирателни комисии, 

до министъра на вътрешните работи. С изключение на три районни 

избирателни комисии сме получили писмо за съгласуване или с 

предложение за промяна в предложения проект на график. Нямаме 

отговор от РИК – Варна, РИК – София-25 и РИК – Хасково.  

Разговарях с районните избирателни комисии, нямат 

предложения за друг част и в общи линии са съгласни с 

предложения график, но писмено потвърждение към момента все 

още не сме получили.  

Предлагам ви да одобрим този график и да го изпратим до 

всички районни избирателни комисии, с копие до министъра на 

вътрешните работи, министъра на електронното управление, всички 

областни управители и „Информационно обслужване“ АД, като 

посочим, че в графика са отразени предложенията на районните 

избирателни комисии, които са направили такива в срока за 

съгласуване – 15.04.2026 г. Да помолим колегите от районните 

избирателни комисии все пак да организират предаването на 

документите, като се придържат към така одобрения график. За 

целта да се предприемат всички необходими действия за 

осигуряване на транспорт от страна на областните администрации и 

охраната от областните дирекции на МВР. Да пожелаем на всички 

успешна и ползотворна работа.  

Приложеният график да се изпрати на всички адресати. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 
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СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, докладвам ви отговор на 

постъпило запитване от народния представител Ивелин Михайлов с 

вх. № ЦИК-НС-09-878 от 01.04.2026 г. Запитването е публикувано 

във вътрешната мрежа, заедно с изготвения отговор.  

В отговора предоставяме информация във връзка с възлагането 

на отпечатването на хартиените бюлетини. Към информацията, 

която е публична, имаме препращане. Изразяваме становище 

относно използването на подизпълнители, за което имаме заявка в 

входа на процедурата по възлагане на обществената поръчка.  

Моля, да видите отговора – така, както е изготвен. Предлагам 

да го изпратим. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Колеги, моля – режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); 

против – няма. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, във връзка с предоставен 

сигнал от сдружение „Родолюбци за Пловдив“ по компетентност с 

вх. № ЦИК-НС-14-1090-2 от 09.04.2026 г. предлагам да се 

запознаете с изготвения отговор, който е обсъден и на работна група 

с копие до началника на кабинета на министър-председателя. Извън 

информацията, която е предоставена на сдружението с посочен наш 

изходящ номер от 03.04.2026 г. – информация, която да се 

предостави, включително с препратки към публично достъпна 

такава с оглед на факта, че сме провели процедура за възлагане на 

обществена поръчка за отпечатването на хартиените бюлетини.  

Моля, да се запознаете с отговора и предлагам да го изпратим. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, по това 

предложение има ли изказвания? 

Моля, да гласуваме. 
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Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); 

против – няма. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Уважаеми колеги, докладвам ви писмо 

от „Информационно обслужване“ АД с вх. № ЦИК-НС-15-69-152 от 

16.04.2026 г. – проект на приемо-предавателен протокол между РИК 

и ЦИК и между ЦИК и „Информационно обслужване“ АД за 

обсъждане на работна група. 

Докладвам ви писмо № ЦИК-НС-15-69-153 от 16.04.2026 г. 

отново от „Информационно обслужване“ АД. Изпратени са ни 

списъци с предложения за допуск до различни постове по време на 

работата на Изчислителния пункт и компютърната обработка на 

данните, включително и повторното въвеждане на данните от 

секционните протоколи от изборите на 19 април.  

Докладвам ви ги за сведение, тъй като ще бъдат изготвени 

съответните списъци за одобрение общо след уточняване на 

постовете, които ще действат в периода на изборния ден, както и 

приемането на документите от районните избирателни комисии. 

Колеги, за сведение ви докладвам писмо от министъра на 

финансите с вх. № ЦИК-НС-17-1035 от 15.04.2026 г., препратен от 

нас сигнал на господин                М. От Министерство на финансите 

ни отговарят, че нашият сигнал се повтаря с такъв, получен от 

същия подател и регистриран в Министерство на финансите. 

Посочват, че сигналът е изпратен по компетентност на изпълняващ 

функциите „Главен прокурор на Република България“, за което 

подателят на сигнала е уведомен с писмо. За сведение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин Войнов, 

заповядайте. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Благодаря. Уважаеми колеги, постъпило е 

писмо от РИК – Благоевград, с вх. № ЦИК-НС-10-1406-1 в отговор 

на изпратения и коригиран транспортен график. От РИК – 
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Благоевград ни уведомяват, че съгласуват последният вариант. С 

това, всички районни избирателни комисии са потвърдили часовете 

за получаване и предаване на машините.  

В тази връзка, докладвам и две писма от „Сиела Норма“ АД с 

вх. № ЦИК-НС-15-221-169 и № ЦИК-НС-15-221-176. С тях 

изпращат коригирани списъци, където има смяна само на няколко 

шофьори и бусове. Няма промяна в часовете за получаване и 

предаване на машините. 

Предвид изложеното, предлагам да одобрим транспортният и 

логистичен план и да го изпратим с писмо на МВР и ГД 

„Жандармерия, специални операции и борба с тероризма“ с 

уточнението, че разрешение за изнасяне от склада и транспортиране 

на машините ще им дадем с отделно писмо. 

Проектът на писмо е с № 15512. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

Колеги, прекъсвам заседанието до 18.00 ч. 

 

(След прекъсването) 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Уважаеми колеги, 

продължава заседанието на Централната избирателна комисия. 

Десет членове сме в залата, имаме необходимия кворум. 

Имате ли предложения за нови точки в дневния ред? Няма. 

Колеги, продължаваме с доклади в тока пет. 

В тази точка ще докладват: господин Ципов, господин 

Георгиев, кой друг има? За момента никой. 
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Колеги, преди да дам думата на колегата Ципов, определям 

господин Томов да довърши заседанието, тъй като ми се налага да 

изляза, както и да подпише приетите от тук нататък писма, решения, 

и да разпредели постъпилата в края на деня входяща 

кореспонденция. 

Заповядайте, господин Ципов. 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Колеги, постъпило е заявление с вх. № 

6-1 от 16.04.2026 г. от сдружение „БОЕЦ – БЪЛГАРИЯ 

ОБЕДИНЕНА С ЕДНА ЦЕЛ“, представлявано от Георги Георгиев, 

чрез Иванин Кънчов, регистрирано с Решение № 4569-НС от 

11.03.2026 г. за участие с наблюдатели в изборите за народни 

представители на 19 април 2026 г. 

Към заявлението са приложени: 6 бр. декларации по образец; 

списък с имената и единните граждански номера на изрично 

упълномощените от сдружението лица, които да бъдат регистрирани 

като наблюдатели за страната; пълномощно в полза на Иванин 

Кънчов. 

От извършената проверка на лицата, предложени да бъдат 

регистрирани като наблюдатели от сдружението, се установява, че 

към датата на регистрацията 5 от лицата отговарят на изискванията 

на Изборния кодекс, а за едно лице са установени несъответствия. 

На съответните основания от Изборния кодекс и решенията на 

Централната избирателна комисия, ви предлагам следното решение: 

регистрира като наблюдатели за страната 5 упълномощени 

представители на сдружение „БОЕЦ – БЪЛГАРИЯ ОБЕДИНЕНА С 

ЕДНА ЦЕЛ“.  

Регистрираните наблюдатели да се впишат в публичния 

регистър и да им бъдат издадени удостоверения. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Благодаря. 

Колеги, имате думата за изказвания. Не виждам. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Ерхан Чаушев, Йорданка 
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Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Решението е № 4761-НС/16.04.2026 г. 

Колега Георгиев, заповядайте в същата точка. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Благодаря. Докладвам най-напред 

проект с № 7527 за решение на Централната избирателна комисия за 

поправка на техническа грешка в Решение № 4684-НС от 

02.04.2026 г. на ЦИК. 

В Централната избирателна комисия е постъпило писмо с вх. 

№ ЦИК-НС-02-361-14/15.04.2026 г. от Министерство на външните 

работи за допусната техническа грешка при изписване на името на 

международен наблюдател – представител на Парламентарната 

асамблея на Съвета на Европа /ПАСЕ/.  

Предлагам, на основание чл. 57, ал. 1, т. 1 от Изборния кодекс 

Централната избирателна комисия да реши, че допуска поправка на 

техническа грешка в Решение № 4684-НС от 2 април 2026 г. на ЦИК, 

като името на регистрирания наблюдател да се чете така, както е 

предложено с цитираното писмо.  

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Няма, доколкото 

виждам, желаещи да вземат думата. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Решението е № 4762-НС/16.04.2026 г. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Докладвам пр. № 7526 в папката с 

мои инициали, който е за регистрация на наблюдатели от сдружение 

„СЪЮЗ НА ОФИЦЕРИТЕ И СЕРЖАНТИТЕ ОТ ЗАПАСА И 

РЕЗЕРВА“. 

Постъпило е заявление с вх. № 1-8 от 15.04.2026 г. от 

сдружението.  
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Към заявлението са приложени 62 бр. декларации по образец;  

списъци с имената и единните граждански номера на лицата, 

изрично упълномощените от сдружението, които да бъдат 

регистрирани като наблюдатели.  

От извършената проверка на лицата, предложени да бъдат 

регистрирани като наблюдатели от сдружението, се установява, че 

51 от лицата отговарят на изискванията на Изборния кодекс, а за 

11 лица са установени несъответствия.  

Предлагам, на съответните основания, Централната 

избирателна комисия да реши, че регистрира като наблюдатели 51 

упълномощени представители на сдружение „СЪЮЗ НА 

ОФИЦЕРИТЕ И СЕРЖАНТИТЕ ОТ ЗАПАСА И РЕЗЕРВА“, както 

следва по списък. 

Регистрираните наблюдатели да се впишат в публичния 

регистър. 

На регистрираните наблюдатели да се издадат удостоверения. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Има ли 

изказвания по този проект? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 8 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); 

против – 2 (Георги Баханов, Красимир Ципов) 

Решението е № 4763-НС/16.04.2026 г. 

Някой друг да има проект на решение в тази точка? Няма. 

Колеги, ще се върна да изчистим дневния ред от точка първа, 

ако нещо ново се е появило. 

В точка първа – гласуване извън страната, някой има ли 

доклад, който да изнася? 

Заповядайте, Елка Стоянова. 

ЕЛКА СТОЯНОВА: Благодаря, колега Томов. В моята папка 

може да погледнете проект на писмо с пр. № 15537. До РГ „Избори“ 

изпращаме наличните ни към момента контакти на членовете на 
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секционните избирателни комисии по повод второто ни решение. 

Периодично, когато има и следващо, отново ще им изпращаме. 

Моля, да го гласуваме, ако нямате бележки. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Колеги, 

предлагам да гласуваме това писмо. 

Режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан 

Чаушев, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – 

няма. 

Колеги, друг доклад в точка първа – гласуване извън страната? 

Приключваме окончателно с тази точка от дневния ред. 

По точка втора – доклади по дела, жалби и сигнали, някой има 

ли доклад? 

Заповядайте, господин Георгиев. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: В папката с мои инициали в 

подпапка „сигнал от МВР“ може да намерите и да четете, заедно с 

мен, писмо с вх. № ЦИК-НС-04-1427 от 16.04.2026 г. до 

председателя на Централната избирателна комисия от министъра на 

вътрешните работи. Писмо, с което се подава сигнал, който се 

отнася до разпространяването в интернет пространството на 

агитационен предизборен клип на кандидат за народен представител 

и водач на листата на политическа партия, в който са използвани 

национални символи като българският трибагреник, гербът на 

Републиката, знамето на Европейския съюз, както и отличителни 

знаци на разпознаваеми от обществеността институции, 

символизиращи държавността, закона, реда и надпартийния интерес 

и са посочили МВР ГДБОП, ГДНП и други. Представен е и 

съответен адрес къде се намира въпросният материал. 

Чета, че клипът е с продължителност около минута и тридесет 

секунди, като в средата му 15 секунди са заети от кадри с 

провеждани специализирани полицейски операции от Главна 
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дирекция „Борба с организираната престъпност“, заснемани и 

публикувани за целите на публичността и отчитане дейността на 

службата пред обществеността. Голяма част от използваните кадри 

от публични събития са свързани с дейността на МВР като държавна 

и надпартийна институция.  

Не на последно място, на посочена секунда е използван и 

кадър със знамето на Република България, а на други – ясни 

изображения и близки планове на герба, имената и отличителните 

знаци на институции, Министерството на вътрешните работи, 

главни дирекции, силуети са служители и др. 

Видеоматериалът е фон на отправени гласови послания в 

полза на политиките на кандидат за народен представител от ПП 

„ДПС – Ново начало“ господин К. С. 

Съгласно разпоредбите на Закона за Министерство на 

вътрешните работи, чл. 3, дейността на МВР се осъществява въз 

основа на принципа на „политически неутралитет“, на „обективност 

и безпристрастност“, а служителите им са защитени „при 

изпълнението на служебните им задължения“, включително от 

въвличането им, особено без тяхно знание и съгласие в политически 

кампании. 

След това пише, като министър на вътрешните работи 

подателят, че счита, че като деполитизирана по закон институция 

служителите по никакъв начин не могат да бъдат използвани за 

политическа агитация, още по-малко за създаване на недопустими 

внушения, че работят за една или друга политическа сили или 

подкрепят един или друг кандидат. 

Наред с имената и знаците на МВР и ГДБОП, в агитационния 

материал за предстоящите избори са използвани знамето и гербът на 

Република България, а съгласно чл. 183, ал. 4, изр. последно от 

Изборния кодекс (цитирано е), в агитационните материали се 

забранява използването на герба или знамето на Република 

България… 
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Не на последно място, следва да се отбележи, че освен ясната 

функционална компетентност на ГДБОП, определена в ЗМВР, 

ГДБОП е и служба за сигурност по смисъла на Закона за защита на 

класифицираната информация. В този смисъл, опитите за 

присвояване и подчиняване в служене на една личност или партия е 

изключително опасно, пише министърът, като явление и поведение 

на политическата сцена и допринася за уронването на авторитета и 

доверието в държавността и институциите. 

Моли за предприемане на необходимите действия от страна на 

Централната избирателна комисия за нарушаване на забраната в чл. 

183, ал. 4 от Изборния кодекс във връзка с използването на знамето, 

герба, името, символите, лицата и дейността на МВР и в частност на 

ГДБОП. 

Има и приложения на диск, записани материали, снимки и 

самият клип. 

Подобен клип, доколкото си спомням, беше разглеждан в 

Централната избирателна комисия по сигнал във връзка с 

публикуването му под една или друга форма на страницата на 

медия. Тъй като в посочения сигнал е посочен само адрес, намиращ 

се във Facebook, и поради съответните разпоредби на Изборния 

кодекс, следва този сигнал да бъде предложен от мен за оставяне без 

разглеждане заради изключението от Допълнителните разпоредби на 

Изборния кодекс, тъй като социалната мрежа, посочена в сигнала, не 

е медия. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Имате думата за 

изказвания, колеги. Предложението е да бъде оставен без 

разглеждане. 

Това обаче е предизборен клип, завършва с надписа 

„Купуването и продаването на гласове е престъпление“. Това, което 

знаем е, че разпространен само в социалната мрежа. 

Други предложения? 

Заповядайте, госпожо Солакова. 
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СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Тъй като е свързано с дейността на 

Министерство на вътрешните работи, считам, че МВР има 

възможност да предприеме необходимите действия, включително да 

изпрати искане, за да не бъде ползвана държавна институция и 

служители като част от предизборен клип, на която и да е 

политическа сила. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Предлагате ли 

нещо конкретно във връзка със сигнала? Не. 

Моля, режим на гласуване да оставим сигналът без 

разглеждане – предложението на докладчика. Друго предложение 

няма. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Колеги, продължаваме с доклади по точка втора. 

Има ли друг доклад по точка втора? Никой не казва. 

Аз обаче имам доклад. Колеги, моля да обърнете внимание на 

вх. № ЦИК-НС-17-1409 в папка с моите инициали на днешна дата. 

Това е доста нечетливо написано писмо, наречено „жалба“ от 

господин Б. И. К. – кандидат за народен представител от ПП „Глас 

народен“.  

По същество. Това е сигнал, разговарях с подателя му по 

телефона, защото част от текста просто не мога да разчета. Става 

дума да това, че той е бил спрян с кола, с която е разнасял 

предизборни материали, агитационни материали, полицията е 

направила проверка, извадила е колата от движение и е наложила 

санкция – акт на шофьора на колата. Само че, всички тези действия 

са били извършени заради, доколкото успях да разбера, липса на 

регистрация на автомобила. Във всеки случай, по Закона за 

движение по пътищата и без пряка връзка, съмненията на 

жалбоподателя са, че това е направено, за да му се попречи да си 
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води кампанията, а всъщност пряка връзка няма. Поради това, 

предлагам сигналът да го оставим без разглеждане. 

Да го наречем „сигнал“ най-напред, той е наречен „жалба“, но 

няма характеристиките на жалба, и да го оставим без разглеждане. 

Моля за други мнения, ако има, изказвания? Не виждам. 

В такъв случай, моля – режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Колеги, по точка втора – доклади по дела, жалби и сигнали 

окончателно приключваме, ако няма друг желаещ. 

В точка трета – медийни пакети, господин Димитров, има ли 

нещо ново? 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Да, от следобед четири, последни 

надявам се, договора. Качени са в папката „медийни пакети“, а в нея 

има подпапка „договори“. 

Започвам доклад с първият договор, който е изпратен за 

одобрение е между „Off Media" и коалиция „Сияние“. Входящият 

номер на преписката, под който тя се води е № ЦИК-НС-18-1292-2. 

Стойността на този договор е 3 000 евро. 

Предлагам да го одобрим. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Благодаря. 

Други предложения? Няма. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Йорданка 

Ганчева, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, 

Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Вторият договор е с „DMG“ – 

телевизия Стара Загора, която е сключила договор с ПП „България 
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може“. Входящият номер на договора е ЦИК-НС-18-1292-2. 

Стойността на договора е 600 евро. 

Предлагам да одобрим този договор. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Моля, режим на 

гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Йорданка 

Ганчева, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Третият договор, който предлагам за 

одобрение е сключен между „TV България 24“ и ПП „Движение на 

непартийните кандидати“. Входящият номер, под който е заведен 

този договор е ЦИК-НС-18-765-2. Стойността на договора е 2 016 

евро.  

Предлагам да бъде одобрен този договор. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Моля, режим на 

гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Йорданка 

Ганчева, Красимир Ципов, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Последният от тези четири договора 

е сключен между „TV България 24“ и ПП Национално движение 

„Непокорна България“. Номерът, под който е заведен е ЦИК-НС-18-

6192-2. Стойността на този договор е 504 евро. 

Предлагам да одобрим договорът. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Режим на 

гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Йорданка 

Ганчева, Красимир Ципов, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 
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Колеги, преминаваме към точка четвърта – доклади по 

административни преписки. 

Има ли някой доклад по тази точка, който иска да изнесе? 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Уважаеми колеги, след обсъждане на 

работна група, предлагам във връзка с получените писма от РИК – 

Добрички изборен район, с приложени писма от кметовете на 

общините Тервел и Добрич, да изпратим писмо-заявка до 

„Печатницата на БНБ“ АД с предложение за тираж и номерация, 

съгласно описанието в самото писмо.  

Моля, да го погледнете във вътрешната мрежа. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Колеги, 

прекъсвам заседанието за 10 минути. 

 

(След прекъсването.) 

 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Колеги, моля за 

внимание. Продължаваме заседанието на Централната избирателна 

комисия. 

В залата сме 12 членове на Централната избирателна комисия. 

Имаме необходимия кворум. 

Бяхме стигнали до изчерпването на докладите по точка 

четвърта: доклади по административни преписки. 

Госпожо Ганчева, заповядайте. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Предвид междувременно получените 

преписки моля да ме върнете отново в Доклади по дела, жалби и 

сигнали. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Заповядайте в 

точка втора: Доклади по дела, жалби и сигнали. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Не държах да съм първа, просто да 

ме добавите с оглед на докладите. 

Колеги, докладвам ви вх. № ЦИК-НС-17-1452/16.04.2026 г. 

Приложено ни е изпратен сигнал от името на           И.           Д., 
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кандидат за народен представител от коалиция „Прогресивна 

България“ в Трети МИР. 

То е до Централната избирателна комисия, РИК – Варна,  и до 

кмета на община Аврен.  

След направена проверка са установили сходство във вписани 

в избирателните списъци имена на различни секционни избирателни 

комисии. Прилагат и таблица и става въпрос за предварителни 

избирателни списъци. Молят за проверка. 

Колеги, с оглед на това, че сигналът е изпратен и до органа по 

чл. 23 от Изборния кодекс, ви го предлагам за запознаване, защото 

при всички случаи компетентен е органът по чл. 23 от Изборния 

кодекс. Ако няма други предложения? 

Към момента нямам готовност с други доклади. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Благодаря. 

Връщаме се в точка четвърта: Доклади по административни 

преписки. 

Колеги, нека продължим с нещата, които са по-спешни. 

 

Предлагам да преминем към точка шеста и да изчерпим 

проектите на решения за днес. 

ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ ОТНОСНО ПРИЕМАНЕ НА 

ОПЕРАТИВЕН ПЛАН ЗА ОРГАНИЗАЦИЯТА НА РАБОТАТА НА 

ЦИК В ДЕНЯ НА ИЗБОРИТЕ ЗА НАРОДНИ ПРЕДСТАВИТЕЛИ 

НА 19 АПРИЛ 2026 г. 

Проектът беше обсъден на работна група – заповядайте, 

госпожо Солакова. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Уважаеми колеги, във вътрешната 

мрежа е проектът на Оперативен план, както каза господин Томов, 

обсъден и на работна група. Не предвижда промени като структура и 

съдържание в сравнение с оперативния план от последните избори. 

Часовете за подаване на информацията остават същите.  

Редът за попълването на данните в електронната платформа 

остава по същия начин. Работата по разглеждане на жалби и сигнали 
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– също. Разпределението съгласно отговорния зам.-председател по 

Решение № 7 от 12 май. 

В т. 11 са посочени документите, които следва да представи 

Районната избирателна комисия в Централната избирателна 

комисия, заедно с протокола на РИК и протоколите на секционни 

избирателни комисии. 

В т. 12 са посочени материалите, свързани с машинното 

гласуване. В общи линии това е Оперативният план. Приетото 

решение също е във вътрешната мрежа. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Благодаря. Имате 

думата за изказвания, колеги. Не виждам желаещи. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева и 

Цветозар Томов); против – няма.  

Решението е № 4764-НС/17.04.2026 г. 

Заповядайте, госпожо Солакова. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, предлагам ви да изпратим 

писмо до „Информационно обслужване“ АД с оглед на 

информацията, която районните избирателни комисии следва да 

попълват в платформата, относно откриването на изборния ден, 

проблеми, които са възникнали в началото на изборния ден, ако има 

такива, избирателната активност в определените в оперативния план 

часове, включително за закриването на изборния ден, както и за 

секциите, в които гласуването продължава след 20,00 ч.  

Да изпратим Оперативния план до всички районни 

избирателни комисии, министъра на вътрешните работи, на 

електронното управление и главния секретар, областните 

управители и всички кметове на общини като основен отговорник по 

изборния процес, както се оказва в държавата. 
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ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Имате думата за 

изказвания, колеги. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева и Цветозар Томов); против – няма.  

Има ли готови проекти на решения по точка пета: Регистрация 

на наблюдатели? 

Заповядайте, госпожо Стойчева. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Колеги, постъпило е писмо от 

Министерството на външните работи с вх. № ЦИК-НС-14-

1450/16.04.2026 г. с искане за регистрация като наблюдатели на в 

изборите за народни представители на 19 април 2026 г. на 

представители на българо-американска асоциация. 

По изложеното и на посочените в проекта на решение правни 

основания предлагам Централната избирателна комисия да 

регистрира като международни наблюдатели в изборите за народни 

представители на 19 април 2026 г. посочените в списъка 

представители на асоциацията. 

Регистрираните наблюдатели да се впишат в публичния 

регистър и да им се издадат удостоверения. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Благодаря.  

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Йорданка 

Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева и Цветозар Томов); против 

– няма.  

Решението е № 4765-НС/17.04.2026 г. 

Госпожо Стоянова, заповядайте. 
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ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Благодаря. Колеги, предлагам ви 

проект на решение относно регистрация на застъпници на кандидати 

на коалиция „БСП – Обединена левица“, в изборите за народни 

представители на 19 април 2026 г. 

Проектът на решение е в моя папка с проектен номер 7524. 

Постъпилите заявления са две с поредни входящи номера ЦИК-НС-

09-1351 и 13-52-/16.04.2026 г. за регистрация на застъпници за 

избирателни секции извън страната на кандидатите на коалиция 

„БСП – Обединена левица“, представлявана от Крум Зарков, в 

изборите за народни представители на 19 април 2026 г. 

Заявленията са подписани от представляващия коалицията. 

Към заявленията са приложени списъци, съдържащи имената и ЕГН 

на две лица, които да бъдат регистрирани като застъпници, 

представени на хартиен носител, копие от декларации от лицата, 

заявени за регистрация като застъпници – два броя. 

След извършената проверка се установи, че всички лица 

отговарят на изискванията на Изборния кодекс. 

Предлагам на посочените в проекта на решение основания 

Централната избирателна комисия да вземе решение, с което да 

регистрира за застъпници на кандидатите на коалиция „БСП – 

Обединена левица“, в изборите за народни представители на 

19 април 2026 г. в избирателните секции извън страната следните 

лица – посочени са поименно в решението. 

Регистрираните застъпници да се впишат в публичния 

регистър и да им бъдат издадени удостоверения. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Моля за вашите 

изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Георги Баханов, Гергана 

Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, 

Красимир Ципов, Росица Матева, Цветанка Георгиева и Цветозар 

Томов); против – няма.  

Решението е № 4766-НС/16.04.2026 г. 
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Има ли проект на решение по която и да е точка от дневния 

ред. 

Господин Ципов, заповядайте. 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Колеги, в Централната избирателна 

комисия е постъпило писмо с вх. № ЦИК-НС-09-1436/16.04.2026 г. 

от Г.              Г., упълномощен представител на БОЕЦ с молба за 

заличаване от списъка на наблюдателите на И. И. К., регистриран 

под № 2 с Решение № 4569-НС. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Моля за 

протокола да кажете по коя точка докладвате. 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Точка пета от дневния ред: Проекти на 

решения относно регистрация на наблюдатели. 

Повтарям, с молба за заличаване от списъка на наблюдателите 

на И.        И.             К., регистриран под № 2 с Решение № 4569-

НС/11.03.2026 г. на ЦИК. 

На съответните основания от Изборния кодекс и решенията на 

Централната избирателна комисия ви предлагам следното 

„РЕШЕНИЕ: 

Заличава регистрацията на Иванин Ивайлов Кънчов със 

съответното ЕГН, регистриран като наблюдател от сдружение БОЕЦ 

в изборите за народни представители на 19 април 2026 г. и анулира 

издаденото му удостоверение.“ 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Може ли номера 

на проекта на решение, извинявам се, не го чух? 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Проектен 7533. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Имате думата за 

изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Красимир Ципов, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева и Цветозар Томов); против – няма.  

Решението е № 4767-НС/16.04.2026 г. 
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Колеги, прекъсвам заседанието за 30 минути. 

 

(След прекъсването.) 

 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Колеги, 

продължаваме заседанието на Централната избирателна комисия. В 

залата сме 13 членове на Централната избирателна комисия – имаме 

необходимия кворум. 

Госпожо Солакова, имате думата. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Аз предлагам нова точка, господин 

Томов, в дневния ред да се включи: допълнение на Приложение № 1 

към Решение № 4601-НС от 18 март тази година. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Моля, режим на 

гласуване на новата точка девет. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева и 

Цветозар Томов); против – 1 (Любомир Георгиев). 

Заповядайте, госпожо Солакова, в точка девета: 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, предлагам да разгледаме 

приложението, което не се публикува, като за целта да изключим 

камерата. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Моля, режим на 

гласуване за изключване на камерата. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева и 

Цветозар Томов); против – 1 (Любомир Георгиев). 

(Изключване на камерата.) 

Заповядайте, госпожо Солакова. 
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СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Благодаря. Колеги, както обсъдихме 

на работна група, допълнение в т. 2.1 на Приложение № 1, което 

представлява технически характеристики на бюлетината за 

гласуване в страната, да уредим случаите, когато се налага ново 

отпечатва не на бюлетини – как се структурира осем-цифреният 

фабричен номер на бюлетината, както обсъдихме и се уточнихме на 

работна група. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Има ли други 

предложения?  

Моля, режим на гласуване за включване на камерата. 

Колеги, моля, режим на гласуване за току-що направеното 

предложение. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева и 

Цветозар Томов); против – 1 (Любомир Георгиев). 

Решението е № 4768-НС/16.04.2026 г. 

Връщаме се в административни преписки. 

Заповядайте, госпожо Солакова. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, предлагам да изпратим копие 

от решението заедно с приложението с уточнението, че 

приложението не се оповестява, не се публикува, на Печатницата на 

БНБ и на министъра на финансите. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Имате думата за 

изказвания, колеги. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева и Цветозар Томов); против – няма.  

Заповядайте. 
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СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, във връзка с доклада, който 

прекъснах преди една от поредните почивки в Централната 

избирателна комисия, с оглед на направени уточнения и съобразено 

с приетото Решение № 4768, във връзка с постъпилите сигнали в 

Централната избирателна комисия предлагам да изпратим заявка до 

Печатницата на БНБ с копие до министъра на финансите и да заявим 

отпечатването, като посочим тиража и номерацията, както са 

изброени в проекта на писмо-заявка. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Има ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева и 

Цветозар Томов); против – 1  (Любомир Георгиев). 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Благодаря. Колеги, предлагам ви да 

изпратим писмо до кметове на общини, областни управители и до 

районните избирателни комисии в областите Габрово, Ловеч, 

Шумен, Русе, Силистра, Търговище и Разград – да ги информираме 

за постъпилите сигнали в Централната избирателна комисия и да 

укажем на областните управители, съответно на кметовете на 

общини, където се съхраняват бюлетините, да извършат проверка и 

да информират Централната избирателна комисия за резултатите от 

проверката до 12,00 ч. на 17 април 2026 г. с копие до РИК и 

Администрацията на Министерския съвет. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Има ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, 
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Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева и Цветозар Томов); против – няма.  

Колеги, за последващо одобрение предлагам да гласуваме 

писмо до господин Андрей Гюров, министър-председател на 

Република България и господин Георги Шарков – министър на 

електронното управление, във връзка с обсъждането в работен 

порядък, който направихме, предвид необходимостта срещата да 

бъде спешна, ако има възможност да бъде осъществена. 

В тази връзка предлагам за последващо одобрение изпратеното 

писмо. 

Моля, режим на гласуване. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Моля да се качи писмото с 

изходящия номер. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Мисля, че е 

качено. Сега ще Ви кажа входящият номер. Проектният номер е 

15557. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Колега Томов, извинявам се, че си 

взимам думата сама, за яснота искам да видим писмото с изходящия 

номер. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Колеги, писмото 

вече е качено с изх. № ЦИК-НС-02-68-65/16.04.2026 г. 

Моля, режим на гласуване на това писмо за последващо 

одобрение. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Росица 

Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – 2  

(Любомир Георгиев, Цветозар Томов). 

Има ли други спешни преписки. 

Заповядайте, колега Войнов. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Благодаря. Уважаеми колеги, постъпило е 

писмо от „Сиела Норма“ АД с вх. № ЦИК-НС-15-221-179. С него ни 
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уведомяват, че върху една смарткарта има дефектен чип и молят да 

им предоставим нова. 

Предлагам да изпратим писмо на „Информационно 

обслужване“ АД с указание да ни издадат един комплект смарткарти 

за съответната секция. Проектът на писмо е 15553. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Има ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева и Цветозар Томов); против – 2 

(Георги Баханов, Йорданка Ганчева). 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Колеги, вторият ми доклад е относно 

постъпило писмо от „Карго-партнер“, с вх. № ЦИК-НС-15-221-178 

във връзка с подготовката на машините за гласуване за 

транспортиране. 

Молят за разрешение преместването на СУЕМГ до всички 

рампи на склад № 2 на „Карго-партнер“ от 10,00 ч. на 17 април 

2026 г. до 18,00 ч. на 21 април 2026 г. 

Предлагам да изпратим писмо до Главна дирекция 

„Жандармерия“ с разрешение за преместването на СУЕМГ по 

рамките, като изрично да обърнем внимание, че настоящото писмо 

не включва разрешение за тръгване. Разрешение за тръгване ще 

получат с отделно писмо. 

Предлагам това съдържание на писмото. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Има ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица 
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Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева и Цветозар Томов); 

против – няма.  

Колеги, закривам днешното заседание и насрочвам 

следващото заседание за утре, 17 април 2026 г., от 10.30 ч. Благодаря 

на всички. 

(Закрито в 21,30 ч.) 
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